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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Ή προεκλογική κίνηοητων
κομμάτων οτο νομο μας

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΥΠΑΙ8Ρ0 ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ

«NuoiNfliH in Mmn 
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'Ma αφορμή τη ν προεκλογική ση Ύδρευσης και Αποχέτευσης 
αντιπαράθεση ανάμεσάι στα Ηραικλίείαυ (ΔΕΥΑΗ) και μένα 
κόιμίμιματαί επανέρχεται στην s προσωπικά για τις πιροίθίέσεις 
πιφάνεια το θέμα της ανόρυξης' -. μας να' ανορύξαμέ ^ΡΚυτημικές

ΑΠΟ ΑΓΝΩΣΤΟΥΣ ΣΤΗ ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Βόμβα έ£εράγη χΒές ιό πρωί 
μπροστά στά γράφε» τής Ν.Δ.

ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Μΐε μεγάλη επιτυχία συνεχίζον 

τοί όι 'εξορμήσεις βουλευτών και 
στελεχών του ΠΑΣΟΚ στα χω­
ριά του,Νίομού. Οι ομιλητές στις 
εντυπωσιακές σε όγκο και παλμό 
συγκεντρώσεις που αυθόρμητα 
οργανώνονται κάνουν τον απο­
λογισμό του Κυβερνητικού έρ­
γου της Κυβέρνησης και ιδιαΐτε 
ρα πάνω στους τρεις βασικούς ά­
ξονες: (Εθνική ανεξαρτησία, Ειρή 
νη, Δημοκρατία και Ο'ίκονομική 
ανάπτυξη.

στη διάρκεια της οποίας θα ολο 
κληοωθεί η αλλαγή στη χώρα 
μας».

Για αύριο Τετάρτη από το ΠΑ 
ΣΟΚ έχουν προγραμματισθεί οι 
εξής κεντρικές ομιλίες.

Ελπά, Άνω Βάθεια με ομιλή- 
τρια Την Μαρία Κυπριωτάκη.

Βασ. Ανώγεια, Βαγιωνιά, με ο-

Σε δήλωση που έκανε χθες 
στην «Π» καθοδηγητικό όργανο 
του Κινήματος για την πορεία 
του προεκλογικού1 αγώνα, είπε χα 
ρακτηριστικά:

«Τα μέχρι τώρα συμπεράσμα­
τα από την έποψή μας με τον 
λαό του Νομού, είναι εντυπωσια 
«ά και μάλιστα περισσότερο από 
κάθε άλλη φορά. Και στο πιο α­
πομακρυσμένο χωρ ιό δίνουμε τη 
μάχη της πληροφόρησης και της 
αλήθειας. Κάνουμε ανοικτό έντι 
μο διάλογο με τους ψηφοφόρους 
ανεξάρτητα από την πολιτική 
τους τοποθέτηση. Εμείς δεν χρω

ψήφιοι Μ. Κυριάκης και Μ; Στα 
ματάκης.

Σήμερα στη Φόδελε θα μιλή­
σει ο Γ. Οικονόμου, μέλος της 
Ν.Ε. Ηρα'κλείου και στις Δαφνές 
ο Μ. Κυριάκης υποψήφιος Βου. 
λευτής.

Αύριο τέλος στη Φορτέτσα θα 
ιμιλήσει ο υποψήφιος Μ. Κυριή 
κης στο Λιιμιάνι· Χερσονήσου ο 
Μ. Σταματάκης και στις Βούτες 
και 'Ay. Μύρωνα1 οι Γ. Καλλιγιαν 
νακης και Γ. Οικονόμου.

γεωτρήσέως στην .περιοχή. Κυ 
στελλίοιυι Πεο.ιάδος.

Ο Δήμαρχος ΗρακλΙείόυ' κ. 
Καρέλλης σχετικά με το (ίέμια 
αυτό .έκανε χθες τηιν παρακάτι» 
δήλωση:

«Πλή.ροφορήθηκα ότι ο υπό 
ψΐήφιος του ΚΚΕ και Δημοιτ. 
Σύμιουλιος Ηρακλείου κ. Γιίώιρ 
γης Ματθαιάκης σε προεκλογι 
κήι ομιλία του στην κωμ!όΙπαλή[ 
ΚαιστελΙλίοιυ Πεδιάδας «κατήγ­
γειλε» τη Δημοτιικήί ΕΙπιχείΙρη»

Η N.L ΤΗΣ ΕΛΗΚ ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ
ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

ματίζουμε τους Έλληνες, δεν

μιλητή τον Μανόλη Παπαστεφα 
νάκη.

Δαιμάστα, Μάραθος με ομιλη­
τή τον Δημήτρη Σαρρή.

Κυπαρίσι, Καλού, Γαλένι, Ρου 
ίκάνι ιΰε ομιλητή τον Θανάση 
Σκουλά.

Και Χάρακας με ομιλητή τον
Αλέκο Δαριβιανάκη.

Κλιμάκια Τέλος του Κινήματος 
θα περιοδεύσουν τα χωριά Άγι 
ος Βασίλειος, Μητρόπολη, Ρου- 
σοχώρια, Καμηλάρι, Πινταμόδι.

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤ­
ΡΟΠΗ ΤΗΣ ΕΔΗΚ Ηρακλείου 
χαιρετίζει την εκλογική συνερ 
γασία ΠΑΣΟΚ — ΕΔΗΚ

Η ΕΔΗΚ παίρνοντας τη σκυ 
τάλη από το Γέρο της Δημοκ 
ρατίας αγωνίζεται για την ολο 
κλήρωση της Δημοκρατίας,. πο 
λιτικής και κοινωνικής δημοκ­
ρατίας. Οι ημέρες πόυ: έρχον 
ται είναι κρίσιμες.

Σημαίνει η ώρα της ευθύνης 
για τους κεντρώους και όσους 
πολιτεύονται κάτω από δημο- 
Κρατικές σημαίες.

Καιρός για αυτοσυγκέντρω-
ση. Η διιπλώιμίατική 
δεν έχει θέση.

πεδίωκαν 
ξιάς την 
ΕΛΗΚ.

Τώρα

. γλώσσα , ρτιης.

κατ εντολή της δε
«Σαλαμοποΐηση» της

ιμαγικά και με Νονό
την «Σογιερ» η Δεξιά βαφτίσ 
τήκε κίέντρο ώστε να δικαιολο­
γήσουν το πλεύρισμά τους στο 
λιμάνι της δεξιάς ορισμένοι 
που υποδύονται τους κεντρώ 
ους.

Κάθε αιτιολόγηση αυτής 
της κίνησης είναι πρόσχημα.

Το Κέντρο ήταν κάι είναι α 
νέκαθεν πολέμιο της Δεξιάς πο 
Σιτικού φορέα τής οίκόνφμίκ.ήξ 
ολιγαρχίας ντόπιας και ξενόφε

τους χωρίζουμε. Στόχος μας εί­
ναι να απευθυνθούμε ακόμη και 
στους κακόπιστους, αυτούς που 
έχουν παρασυρθεί από την αχα 
λίνωτη δημαγωγία που τις μέρες 
αυτές έχει αναχθεί σε επιστήμη 
που όμως δεν έχει αποτελέσματα. 
Στόχοι μας ακόμη είναι να αιναλϋ 
σουμε το πρόγραμμα του Π A 
ΣΟΚ για' την επόμενη τετραετία

ΚΚΕ
Δυό μεγάλες συγκεντρώσεις 

οργανώνει σήμερα το βράδυ στις 
συνοικίες της πόλης το ΚΚΕ, Συγ 
'ΚΈκριμένα απόψε στ ο· Ατσαλένιο 
θα μιλήσει ο (επικεφαλής του ψή 
φοδελτίου του Κόμματος στο 
Ναμό. Δανήλος Συντιχάκης και 
στην Αλικαρνασσό ο υποψήφιος 
Η. Τσιαμαντάς.

Προεκλογικές ακόμη, συγκεν­
τρώσεις θα πραγματοποιηθούν 
στα χωριά. Πόμπια, Κασταμονί- 
τσα και Διονύσι.

Γυμνή ιστό λαό την αλήθεια 
για να μπορεί να διακρίνει 
τους μαχητές της δημοκρατίας 
από αυτούς που από τα 1978 ε

Καθένας ιαπό τους τίμιους κε 
ντρώους, Στελέχη, μέλη και φί 
λους της ΕΔΗΚ ας αναλάβη 
τ^ ευθύνες του.

Περιφερειακή επιτροπή 
Ε)ΔΗΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

γεωτ-ρήσεις γιοι λογαριασμό της 
ευρύτερης περιοχής Ηρακλείόιυ 
και-στα πλαίσια της μεγάλης ο 
διρογεωλογικής -έρευνας που δι 

, εξάγεται στην περιοχή: αυτήι μ» 
χρηματοδότηση από, τη Δημοτι 
κήι Επιχείρηση, το Γ.Γ.Μί.Ε1 και 
•το Υπουργείο Δημοσίων ί-ρ- 
γωνι. 1

Ο - ιυποιψήιφιος του ΚΚΕ Και 
Δημοτικός Σύμιβουίλος · κ. Γ. 
-Ματίθαιάκης σύμφωνα ιμε τις 

. ποιλλάπλώς εξακριβοιμέντς πίλη 
'ροφαρίες μού, εκάλεσε το λαό 
του Καστελλίου .κα ίίης Πεδιά 
δας γενικότερα «σε αγωνιστική 
εγρήγορση-» προκειμένου ναι α 
ποτραπούν οι, Κατά τη γνώμη 

’ ταμ, ζημιογόνες για την πε,ριο 
χή έρευνες της ΔΕΥΑΗ, του 
Δήμου, του ΙίΓΜΕ καιι του Υπου 
ργείου -Δημοσίων Έργων.

Μετά απ' τα παραπάνω- βρί­
σκομαι -στη; δυσάρεστή, ομοιλο 
γουμένως, θέση1 να καταγγείλω 
τον ύποιψήφιο του Κ ΚΕ καιι Δη: 
μοτι-κό Σύμβουλο κ. Γιώργο 
Ματθαιάκη για τη δημαγωγική!

1 και κάιροσκΟπική. πολιτική τοο 
—την .οποία ελπίζω να -μη σύμ 
μερίζέταιιι το Κόμμα στο οποίο 
ανήκει— που -στρέφεται- έναντι 
ον του Ηρακλείου (Δημοτικός 

; Σύμβουλος το ιχιποίου και γιοι 
| την προάσπιση: ζωτικών συμφε. 
, φόντων του, -υποιτίθεταΐ1, ότι ε 

χειι ορισθεί) και, ναι κάμω- γνω 
στόί στο λαό της πάλής ιμας 
γιά το ποιοι', δημιουργούν προσ 
κόμάτα στην, επίλυση ζωτικών 
Ιπρόβλιημ-άτων το» οιικιόμού 
-μας αλλά καιι της Κεντρικής 
κα» -Ανατολικής Κρήτης γενικό 
τέρα».

ΠΑΣΟΚ ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑ ¥

ΚΚΕ εσ.

Με επιτυχία συνεχίζονται οι 
εξορμήσεις και του ΚΚΕ εσ.

Χθες βράδυ μίλησαν στα χω­
ριά Τύλισσος και Σκαλάνι οι υπο

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Στην παγίδα
τοϋ φαυατιαμοΰ

Πού, άραγε, πάμε, μ’ αυτό το 
ντοπάρισμα των Κομματικών πα 
θών που παρακολουθούμε τώρα 
και κάμποσες μέρες, και που α­
πό ιμέρα σε μέρια ιεντείνεται; Πού 
πάμε, με τους κρουνούς της χυ­
δαιολογίας ανοιχτούς, να τρέ­
χουν από τα μπαλκόνια, -στους 
-δρόμους και στις πλατείες;

Πού πάμε, με τις ομάδες κρού 
σεις, των μεν κατά των δε, που 
δίδουν την εντύπωση ότι η βία 
στη χώρα μάς δίδει ανοιξιάτικο 
ρεσιτάλ;

Παύ πάμε, με τις βρυσιές, με 
το ξύλο, με τις απειλές, με τα 
μαλλιοτρ-σβήγματα, με τις κακό 
ποιήσεις, κατάσταση πο-υ έχει υ- 
ποκαταστήσει τον διάλογο των 
ιδεών;

Πάμε σε εκλογές, γι α να βγά-λου 
με τους πιο ικανούς να κυβ-ερνή 
σουν, ή ανοίγουμε πληγές, που 
θα παλεύουμε ύστερα άλλα τέσ 
σέρα χρόνια για- να τις κλείσου- 
με;

Από τον περασμένο Ιούνη που 
έγιναν οι Ευρωεκλογές, τα πρά­
γματα έδειχναν ότι π κομματική 
αντιπαράθεση σε τούτες τις εκλο 
γές, θα δημιουργούσε σοβαρά 
προβλήματα1 Τάξης. Οι εκλογές 
εκείνες υπήρξαν ο πρόλογος, ή 
το πρελλούδιο αν θέλετε, στο 
δράμα ετούτων των ημερών.

Αναρωτιέται όμως ο νηφάλιος 
πολίτης (αυτοί οι λινοί που- έ­
χουν μείνει ακόμη) αν άιυτά που 
γίνονται, γίνονται «για το κσλό 
του τόπου» για να αναδειχθσύν 
δηλαδή οι ικανότεροι, ή για την 
αρπαγή αυτής καθ' αυτής της 
εξουσίας, αδιάφορο για το τί θα 
στοιχίσει στον τόπο και στον 
Λαό.

Αναρωτιέται ακόμη ο νηφά­
λιος πολίτης, αν αυτοί που πρεσ 
πάρουν τα πάθη, και ποντάρουν! 
στον διχασμό του Λαού, έχουν 
τίποτ’ άλλο να προσφέρουν στον 
τόπο, έξω απ' αυτόν τον διχα­
σμό. Σε ποιά άλλη Χώρα της Ευ 
ρώπης έχουμε ίδιο ή ανάλογο φατ 
νόμενο; Πουθενά. Ούτε στην Ευ 
ρώπη, ούτε στην Ασία, ούτε 
στην Αφρική, ούτε στη Λατινική 
Αμερική, δέρνεται μεταξύ του ο 
Λαός, με την πρόφαση, των εκλο 
γών. Μοναδικό -φαινόμενο — απ’ 
ό,τι τουλάχιστο ξέρουμε.— αυ­
τή π ελληνική κατάσταση. Γιατί;

Βέβαια, -περάσαμε δύσκολες.ώ­
ρες στην πρόσφατη Ιστορία μας. 
Ζήσαμε κρίσιμες στιγμές. Αυτή 
όμως η εμπειρία, θάπρεπε νάχει 
κάμει σοφότερους τους πολιτι­
κούς μας ηγέτες, κι εμάς τους άλ-

λους.
Δε λέω. Από τη στιγμή που λει 

τουργεί η Δημοκρατία, που υ­
πάρχουν 'Κόμματα, και που διεκ 
δίικούν την Κυβέρνηση, εξυπα— 
κούεται ότι θα επιδιώξουν την 
ενημέρωση και τη διαφώτιση 
του Λαού, πάνω στις αρχές και 
τα προγράμματά τους, θα γί­
νουν συγκεντρώσεις, θα υπάρ­
ξουν ομιλητές, θα διατυπωθούν 
θέσεις και απόψεις, θα γίνει αυτό 
που λέμε διάλογος.

Σημαίνει όμως διάλογο αυτό 
που γίνεται; Σημαίνει τοπικές συγ 
κεντρώσεις αυτή ,η μετακίνηση 
πληθυσμών που θυμίζει... Μικρα­
σιατική καταστροφή; Σημαίνουν 
ενημέρωση οι ξυλοδαρμοί και οι 
βρισιές, από επίσημα και ανεπί 
σήμα χιείλη;

Προεκλογική περίοδος, σημαί­
νει ιδεολογική αντιπαράθεση, διά 
λογο, ανάλυση προγραμμάτων, α 
πολογισμό έργων αν πρόκειται 
-για Κόμμα που κυβερνούσε, και 
κριτική απ' την άλλη πλευρά του 
έργου εκείνου. Απ' αυτά όμως ως 
αυτά που βλέπουμε να γίνονται 
ετούτο τον καιρό, υπάρχει μια 
τόσο μεγάλη απόσταση, που αγ 
γίζει το χάος.

Όχι, αυτα δεν είναι προεκλο 
γική 'κίνηση. Λέτε και βρέθηκαν 
οι ευκαιρίες, για να (βγουν στην 
επιφάνεια αλλα πράμυατα, και να 
δημιουργηθούν άλλες καταστά­
σεις. Μ' άλλα λόγια, πρόκειται 
για μια οργανωμένη παγίδα, που 
έχει στόχο της να φανατίσει το 
Λαό, και να τον αποπροσανατο 
λίσει από τον βασικό του προσα 
ν στολισμό.

Αντί της ενημέρωσης, ο φανα 
τισμός. Αντί του διαλόγου οι 
βρυσιές και το ξύλο. Αντί της 
διαφώτισης το ντοπάρισμα των 
παθών.

'Ποιος ωφελείται όμως απ' ό­
λα αυτά; Όχι βέβαια η ομαλό- 
τητα. ούτε η Δημοκρατία. Ωφε­
λούνται, αυτοί που σε φυσιολο 
γικές συνθήκες εθνικής ζωής, δεν 
ιμπσρούν να ωφελήσουν τον τό- 
ΠΌ. «Στην αναμπουμπούλα ο λύ­
κος χαίρεται» λέει μια παραμιά 
μιας. Οι λύκοι της πολιτικής λοι­
πόν είναι αυτοί που ωφελούνται 
απ' αυτή την κατάσταση. Και το 
λάθος είναι, ότι και όλοι οι άλλοι 
που κάτι έχουν να προσφέρουν 
στον τόπο, έχουν πέσει στην πα 
γίδα του φανατισμού. Είναι βέ­
βαια, δύσκολο να βγουν τώρα 
πια 'απ' αυτήν. Δεν είναι όμως α­
κατόρθωτο.

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕΧΡΙ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Η λειτουργία τών καταστημάτων 
κατά τήν καλοκαιρινή περίοδο

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ
Με απόφαση: της ΝομίαρχίΙας 

καθίοιρίστήκ-ε το θερινό -ωράριό 
λίειτοιυργίας των καταστημάτων 
που. ιίσχύρΐ' από. σήμερα μέχρι! 
15 Όκτωβρίουι.

Η απόφαση αναφέρει ται ®- 
ξΐής:

ΚαΙθόρίζουμ®! τις ώρες λειτου 
ιργίας των καταστημάτων ικίαι 
εργασίας του προσωπικού αυ» 
τών για το παλέο-δομικό συγκΡό 
τημα Ηρακλείου στο οποίο συ 
μπεριλαμβάνεται -και ηι κόινότηι 
τα Αλικσρνασσού. κατά το α­
πό ΙδΊΜαΓιαυ 1-985 (μήχρι 15 θ' 
κ!τω(βρίου 1'985 χρονικό διάστη . 
μα ως κατωτέρω:

-I.— Παντσπωλίεία, λαχανο- 
π-ώλίεία, οινοπαντοπωΐλείια, τυρό 
πωΜΓκι, οπωροπαντοπω|λεία, αλ 
λαντοπωιλεία, Καταστήματα πω 
λήσεως ΙτροφίΙμων δίΓ ίαυ-τόεξ^ 
πηιρβτήσκως (SELF - SEiRVIS,

από' 17.30—20.00.
'Εφι' όσον απασχολείται προ 

σωπίκό στα ανώτιέριω' καταστή 
μ-ατα η καιθ' υπέριβασηι του σΜ 
ιμ'βατί'κοιύ ωραρίου απασχόληση, 
των μισθωτών τούτω ν θ' αποξηι 
μιώνιεται κατά τις κείμενίες δία 
τάξεις.

7.—' Κρεοπωλεία —Πτηινοπω 
λεία (που πωλούν κατεψυγμένα 
ή νωπά)

Κάθε Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρ 
τη, Πέμπτη από- 7.30—114.00.

Κάθε Παρασκευή: από 07.30—. 
1'4.00 παι από 17-00—-20.00

Κάβε Σάββατο από 07.30' —1 
15.30

8— Ιχθυοιπώλίεία
Κώίθε1 εργάσιμη ημέρα από 

0’6.00—<14ι.ΟΟ
Επιτρέπεται στους καταστη­

ματάρχες να παραλαμιβάνουν ε

μίπαρΕύιμάτα Ιχωίρίς να απασχα 
λσΰν προσωπικό ■ από της 04.00 
ώρας.

9.—- Κουρεία ♦
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 

από! 08.00—(14.00
Κάθε Τρίτη, Πέμπτηι, Παρα- 

όΚεΜή από 08.00—<13.30 και- α 
πό 17.00—20.30

Κάθε Σάββατο από 08.00— 
ΙΈ®

10.— Κομμωτήρια —Ινστι­
τούτα Αισθητικής

Κάβε Δευτέρα, Τετάρτή! και 
Παρασκευή' από 08.30—1'3.30 
και από' .17.00—20.30.

Κάθε Τρίτη- καν Πέμπτη: από 
08.30—14.®

Κάβε- Σάββατο από- 08.301— 
—1'5.30.

Για- τα εμπορικά καταστήιμα-
Συνέχεια στην 4η σελίδα

Εκρηκτικός μηχανισμός που ά­
γνωστος μέχρι στιγμήςτοποθέτη 
σε έξω από τα Γιραφιεία1 της Ν,Ε. 
της Ν.Δ. στη Λ. Δημοκρατίας, ε- 
ξεράγει χθες στις 4 το πρωί με 
αποτέλεσμα να υποστούν ζημιές 
δύο αυτοκίνητα που εκείγη την 
στιγμή βρισκόταν σταθμευμένα 
εκεί, αλλά και να σπάσουν τζά 
μιια κοντινών σπιτιών. Τα αυτό 
κινητά ανήκουν στους Γιώργη 
Π. ΚεφαλοΎίάννη υπάλληλου της 
ΔΈΗ και Γιάννη Γ. ΜΙαθιανάικη.

Πολιτικοί κύκλοι Της πόλης 
μας σχολιάζοντας to γεγονός, ε­
ξέφραζαν την εκτίμηση πως α­
νεξάρτητα από την πορεία των 
ανακρίσεων το θέμα δεν προσφέ 
ρεται για κομματική εκμιετάλλευ 
ση και πολύ περισσότερο'δεν θα 
πρέπει να αποτελέσει την απαρ­
χή «αντιποίνων». Όλων οι γνώ 
μες συγκλίνουν ότι η υπόλοιπη 
προεκλογική περίοδος δεν θα1 πρέ 
πει να δυναμιττσθεί με ενέργειες 
βίας, ανεξάρτητα από1 την πλευ 
ρά προέλευσής τους.

ΣΤο γενικότερο αυτό πνεύμα 
είναι εναρμονισμένες και σχετικές 
δηλώσεις παραγόντων, τόσο' της 
Ν.Δ. όσο και του ΠΑΣΟΚ αλλά 
και του ΚΚΕ που έκαναν χθες 
στην «Π».

Στέλεχος .της Ν,Δ. λίγες, ώρες 
μετά το περιστατικό μας είπε: 
«Πιστεύουμε ότι ήταν καθαρά 
μια πράξη βίας και πάνω σ' αυ­
τήν θ' δράστης άφησε τα1 ίχνη 
του πολιτικού χώρου στον ο­
ποίο ανήκει. Υπάρχουν βάσιμες 
υποψίες για τον δράστη που δεν 
είναι όμως της στιγμής. Ετούτη 
πάντως τη στιγμή 'εκείνο' που 
προ'έχει είναι να διατηρήσουμε 
την ηρεμία έτσι ώστε να μην κα 
τεβάσουμε τον προεκλογικό αγώ 
να σε χαμηλά επίπεδα».

Μέλος εξάλλου της Ν.Ε. Ηρα­
κλείου Του ΠΑΣΟΚ αρνήθηκε κα 
τηγορημ-ατικά' κάθε υποψία που 
μπορεί να στρέφεται κατά μέ­
λους του 'Κινήματος, προσθέΤσν 
τας: «Δεν έχουμε κανένα λόγο να 
επιδιώκουμε την άξυνση αλλά 
κα'ΐ τη βία. Τέτοιες πράξεις κατα 
δικάζονται ανεπιφύλακτα, θα 
πρέπει όμως όλοι να σεβαστούν 
τους κανόνες της πολιτικής αντί 
παράθεσης, έτσι όπως αυτοί έ­
χουν καθοριστεί και από την δια 
κομματική: συνάντηση στην Αθή 
να».

Στέλεχος δε του ΚΚΕ σναφερό 
μενο στο θέμα τόνιζε ότι1 «ο 
προεκλογικός αγώνας θα πρέπει 
να πιεριστραφεί γύρω από τα 
προβλήματα των εργαζομένων 
και όχι γύρω από παλληκορι- 
σμούς και τρομοκρατικές πρά­
ξεις».

θα πρέπει τέλος να αναφερθεί 
ότι ανακρίσεις για το θέμα1 γινον 
ται από την Διοίκηση ενώ μηνυ­
τήρια' αναφορά κατατέθηκε από 
τον Εμμ'. ιΠαπαχατζάκη μβ την 
ιδιότητα του Γ.Γ. της Ν.Έ. Ηιρα 
κλείου της Ν.Δ. κατά του Σπύ- 
ρου Σεραφειμίδη και του Λουκά 
Χατζηλουκά.

Μηνύσεις εξάλλου' αναμένεται 
να υποβάλλουν κατ οι Κεφολο- 
γιάννήζ και Καρπαθιωτάκης, που 
ισχυρίζονται ότι ο Σπ. Σεραφειμί 
δης τους επιτέθηκε με αιυτσκίνη 
το λίγα λεπτά1 μετά την έκρηξη.

Τηλεγράιφημα τέλος προς τους 
Υπουργούς Δημοσίας Τάξης, Εσω 
τερίκών και Δικαιοσύνης, έστει

λε χθες ο επικ-εφαλής του συνδυ 
ασμού της -Ν.Δ. στο 'Νομό και π. 
υπουργός Μαν. Κεφαλογιάννης.

Μ'ε το τηλεγράφημα ο κ. Κεφα 
λογιάννης ζητά την «λήψη όλων 
των αναγκαίων μέτρων πρσκιειμέ 
νου να επιιβληθεί στον Νομό μας 
το κράτος του- Νόμου».

Γ. ΛΑΓ.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
ΤΗΣ Ν.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ιμε
Καλοστημένη Λρόβοκΰΐσία 
στόχο να δυναμιτίσει το> ή

πισ πολιτικό κλίμα, τής προε­
κλογικής περιόδου χαιραιχ,τηρί- 
στηικ'ε αργά χθες το βράδυ από 
την Ν’αμαιρχιακή Είπιτραπή) Ηρα 
κλέίου ταυ ΠΑΣΟΚ σε συνέν­
τευξη τύπου η έκρηξη της βόμ 
[Χΐς έξω από τα' γραφείά τηςΙΝΕί 
της Νέας ΔημοκιρατίΙας στην Α. 
Δημοκρατίάς.

Από μόρες τόνισε: ο- εκίπράσω 
πος της 'Ν.Ε. κ. Κσυκιαδύικής 
η Ν.Δ. προκαλώ: ανοικτά δημι­
ουργώντας επεισόδια.

Ο Γ. Κεφαλογιάννης που σή 
ιμερα εμίφιανίζεταΊ σαν θύμα έ- 
χοι καταγτ/ελύεί από -καιρό ότι 
οπλοφοιρε-ι με την ανοχή! της α 
στυναμίας και πρωτοστατεί σε
όλα τα ίβΛεισόδια ενώ για την
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SUPER MARKET).
ματα τυποποιημένων

καταστή- 
KiatsvD-

γμ’ένων πραΊι'όντων, ίμιίοτά κά 
ταστή-ματα (πρατήρια γάλακτος 
που πωλούν και- είδη παντοπω 
λεΐού), καφεκοπτεία, κάταστή- 
ματά πωλήσεως ξηρών καρπών 
ζαχαρωδών -προΤόντων και πο 
τοπωλΙείων:

Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη! 
από. (18.30—13.30

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Πα 
ρασκευή από 08.30—13.30 και 
από 17.30—<20.30

Κάθε Σάββατο από 08.30—- 
14.®

2.— Ξυλεμπορικά -καταστή μα 
τα, καταστήματα πωλήσεως οι 
,κοιδαμησίιμων ιυιλών.

Κάθε Δευτέρά μέχρι- Παρα­
σκευή από 07.30—45.30

Κάθε Σάββατο κ-λβιστ'ά.
3.— Καταστήματα πωλήσεως 

χρωμάτω νκαι σιδηιρικών
Κάθε Δευτέρα μέχρι και Σάβ 

βατό από: 08.00—14.40
4.—- Καταστήματα πωλήσεως 

ανταλλακτικών —εξαρτημάτων 
αυτακινήιτων, (μηχανημάτων γε 
νικά (καινουργών και μη), η- 
λεκτροτεχνουργεία αυτ)των (ό­
σον αφορά την εμπορία1 ανταλ 
(λακτιικών αυ-τΙ)των.

Κάθε -εργάσιμη ,ημέρα1 από 
08.00—14.40

5.— Λαχανοπωλεία χονδρι­
κής πωλήσεως (Λαχαναγορά)

Κάθε εργάσιμη ημέρσ από 
06.00—Γ3,®.

6.—1 Αρτοπωλεία και πρατή­
ρια πωλήσεως άρτου

Κάθε Δευτέρα, -Τετάρτηι καιι 
Σάββατο από 08.00—14.00

Κάθε Τρίτη,, Πέμπτη' .κάι; Πα 
ρασκευή από 08.00—14.00 και

ΒΕΚΚΑ
ΑίΙΑανΐικά
tnA. 242880
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Την ερχημενη βδομάδα πσα 
γματοποείται στο νομό μας εκ 
δρομή του Α' και Γ έτους του
αρχαιολογικού τομέα 
λοσοφικού τμήματος 
πστη μίου Αθηνών με 
γητή, Πανεπιστημίου

του· Φίλο 
του πανε- 
τον καθη 
και Διευ

θυντή. του Μουστίου Ήρακλεί 
ου κ. Γιάννη Σακελλαριάκη. Οι 
φοιτητές θα ξεναγηθρύν τόσο 
στο Μουσείο Ηρακλείου, όσο 
και στους κυρίους αρχαιολογι 
κούς χώρους της Κνωσού, της 
Φαιστού και των Μαλίων κι α 
κόμη στις Αρχάνες και το Ιδαί 
ο Αντρο.

'Οπως είναι γνωστό οι. ανα

σκαφές των τελευταίων 20 χρό 
νων στις Αρχάνες, που γίνον­
ται Οπό την Εφορο αιρχαιοτή 
των κ·. Ε Σαπουνά — Σακελλα 
ράκη και τον κ. Γιάννη Σακελ 
λαράκη έχουν αναδεϊξει τις Αρ 
χάνες σ έναν από τους πρώ 
τους αρχαιολογικούς χώρους 
της Κρήτης. Τα πορίσματα της 
ανασκαφής του 1984 στις Αρ­
χάνες αλλά και στο Ιδαίο Αν 
τρο που ανακοινώθηκαν πριν 
λίγες μέρες από τον γενικό 
γραμματέα της Αρχαιολογικής 
Έταρείας στην Αθήνα έκαμαν
ότοως ήταν φυσικό τεράστια ε

ντύπωση, ιδιαίτερα για τον 
πλούτο των ευρημάτων της τε 
λευταίας ανασκαφής. Γι αυτό 
κι αναμ'ένεται με αυξημένο ενδι 
αφέρον η συνέχιση των ανασ 
καφών που αποβλέπει όχι μόνο 
στην τουριστική ανάδειξη των 
παραπάνω χώρων και φυσικά 
στην επιστημονική διερεύνηση 
των κλάδων της αρχαιολογίας 
και της ιστορίας της ΙΚ ρήτης αλ 
λά στην εκπαίδευση νέων επι­
στημόνων. Στα πλαίσια αυτά 
άλλωστε εντάσσεται και η εκ 
δρομή των φοιτητών της αρ 
χαιολογίας του Πανεπιστημίου 
Αθηνών στο νησί μιας.

I '

Το συνεργείο της ανασκαφής στο Ιδαίο Άντρο

δράση' του αυτή' εΚΜριεμεί διίκό 
γραφία που αδικαιολόγητα κα 
βυστερεί.

Ο <κ. Κουκιαδώκης διέψευσε 
κατηγορηματικά τις φήιμες ότι 
για την έκρηξη είναι δυνατόν 
να έχει και την ελάχιστη σχέ 
ση ο Σπύρος Σέραφειμίδης ο 
οποίος είπε ότι εκείνη την ώ 
ρα βρισκόταν στο εκλογικό κέ 
ντρο του ΠΑΣΟΚ. Η ΝΔ κά 
τάγγειλε οεκπρόσωπος της ΝΕ 
τουΠΑΣΟΚ προχώρησε στήνε 
νέργεια αυτή από αντιπερισπα­
σμό μπροστά στην φοβερή κα 
Ταγγελΐα της απόπειρας εξαγο 
ράς βιβλιαρίων από άνθρωπό
της.

Θαι 'υποβάλουμε^ μηνύσεις τό 
νισε αικόμη γιοι να: αποκαλιυ-

Συνέχβια στη 4η στλ.

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΥΝΑΠΑΝΤΗΜΑ
ΤΟΥ κ. ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

«ΤΟ ΚΑΚΟ συναπάντημα» 
και η «κακή γυναίκα» ήταν και 
πρέπει να ναι ο φόβος για πολ
λαός 
αυτό 
λέγανε

και για 
και οι 

' για .

,πολλά. Γι 
παλαβότεροι 

το πρώτο:
«Λείπε από μα κακή ώρα να 
ζήσιεις χίλιοος χρόνους». Και 
«την κακή γυναίκα δυο φορές 
τηνε χαιρέτα» για το δεύτερο. 
Γιατί αν προκαλέσεις την οργή 
της τότε, θα σου κάνει μεγάλη 
ζημιά.

Λέγοντας «κακή γυναίκα» 
δεν εννοούμε βέβαια τις «κ.οι 
νες» ιερειας τουαγοραίου έρωτα 
αλλά τις στριφνές, τις κακότρο 
πες τις ζηλιάρες τις εκδικητι 
κές που νιώθουν χαρά να κά 
νουν το κακό. Να χαλούν φιλί 
ες, συγγένειες αρραβώνες, να 
διαλύουν γόμους, να διάβα 
λουν αδέρφια, και άλλα παρό 
ΐμοια. Τις διαβόλισισες με μορ 
φή αγγέλου, που λένε.

Υπάρχουν, θα πότε, ακόμη 
τέτοιες γυναίκες; Πολλοί πισ 
τεύουν πως στα χωριά όπου ο 
κύκλος είναι στενός και τα ήθη 
ακόμη, κάπως αρχέγονα -μπορεί 
να επι βιώνει ο τύπος αυτός.

Στην πόλη όμως, δύσκολα 
ευδοκιμεί γιατί το πεδίον δρά 
σεως είναι περιο,ρφμένο οι άν 
Θρωποι ξύπνιοι και δύσκολα 
διαβάλλονται και πιο δύσκολα 
την παθαίνουν. Διαβόλου κάλ 
τσα.

ΑΥΤΗ ακριβώς τη γνώμη 
είχε και ο κύριος Νίκος Κιτρι 
νόπουλος, έμπορος σε κάποιο

ταρσί στο Μεγάλο Κάστρο με 
'πελατεία καλή, με πράμα πολύ 
λειβεντάνθρωπος, αλλ ανύπαν­
τρος, και λίγόκι ερωτιάρης- 
σαν όλα τα γεροντοπαλλήκα- 
<ρα.
— Υπάρχουν τώρα κακές γυναί 
κες; Κι αν υπάρχουν τι κακό 
μπορούνε να ιμου κάμουν; είχε 
πει σε <μ;ια ζητιάνα που μπήκε 
στο μαγαζί του.

. —Ευχαριστώ, γυιέ μου, είπε 
η γριά, κι ο θεός να σε ξεμι- 
στεύγει από «το κακό -συναπά­
ντημα» και την «κακή γυναίκα» 
όταν της έβαζε το δεκάρικο 
στο χέρι.

Το» φάνηκε παράξενη ευχή 
ασυνήθιστη. Να μακαρίσει τα 
πεθαμένα του, μάλιστα. Να ε» 
χηθεΐ -καλές δουλειές και καλά 
διάφορα επίσης. Να του πει 
στσι χαρ^σου,,το ίδιο'. ΙΓιατο 
κακό συναπάντημα ναι. Μα 
την «κακή γυναίκα»; Δεν του 
πήγαινε. Και τι -μπορούσε να 
του κάμει αυτουνού κοτζάμ, άν 
Τρα; Τίποτε. Γέλασε λοιπόν 'με 
την αφέλεια της αγαθής γριάς 
την χτύπησε προστατευτικά 
στην πλάτη και συμπλήρωσε 
καθώς την αποβγανε από το μα 
γαζί μι ένα τάλη-ρο ακόμη την- 
ελεημοσύνη του.

— Άντε στο καλό κι ο θεός 
να σε κυβερνήση κι εσένα. Μα 
σε άλλους να λες τέτοιες ευ 
κές. κι όχι σε μένα, τη συμβού 
λεψε. Γιατί εγιί> είμαι ξύπνιος 
και δεν την παθαίνω εύκολα,

Συνέχεια στη σ&λ. 2.

Ο πρώην Βουλευτής 

κ. ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗΖ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 

δεν θα κατέβη υποψήφιος 

στις εκλογές του Ιούνη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευρισκόμενος ακόμα υπό ανάρρωση, -αλλά-έχοντας πε­

ράσει τον -κίνδυνο που διέτρεξε η ζωή ιμου 'μετά από το αυ 
τοκίνητιστικό ατύχημα που ιμου συνέβεί1 -στις 111-4-85, αι­
σθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω όλους 'αυτούς που 
με βοήθησαν ή μου συμπαοαστάθηκαν στις δύσκολες μου 
στιγμές. Κατ' αρχάς ευχαριστώ τον κ. Δημήτριο Στρατάικη 
από τους Αποστόλους, αυτοκινητιστή ικαι τον άγνωστο 
οδηγό TAXI που με βοήθησαν να βγω από το- αυτοκίνητο 
λίγα λεπτά προτού αυτό γίνει παρανάλωμα του πυράς. Εν 
συνεχεία ευχαριστώ τον άγνωστο οδηγό Ι.Χ. που με μετέ­
φερε στο νοσοκομείο Ρέθυμνου. Τους γιατρούς και το προ 
σωπικό του Νοσοκομείου Ρεθύμνομ που ιμου έδωσαν τις
πρώτες βοήθειες.

Ευχαριστώ θερμά το προσωπικό της Χειρουργικής του
θεραπευτηρίου ΙΚΑ Ηοακλείου, ιδιαιτέρως δε τον άριστα 
επιστήμονα, άνθρωπο Χειρουργό κ. Μιιμέρ' Σαχίν που επί 
δύο ημέρες βρισκόταν δίπλα μου προσφέροντας μου βοή­
θεια πολύ πέρα από τα καθήκοντά του.

-Επίσης ιδιαιτέρως την αδελφή Μίαρία Ξύλούρη--Πλεύρη 
η οποία στις δύσκολες μέρες ήταν ο φύλακας άγγελός μου.

Την κ. .Ελένη Μπναδάκη - Παπσδάκη προΤ-σταμένη του 
Χειρουαγ κού τμήματος του θεραπευτηρίου ΙΚΑ δια την 
ιδιαίτερη φροντίδα που έδειξε.

Τέλος ευχαριστώ όλους τους αναπητούς συναδέλφους 
μου και συνεργάτες φίλους ξενοδόχους και το προσωπικό 
του CRETAN· HOLIDAYS δια το ενδιαφέρον και την η­
θική συμπαράσταση που έδειξαν στις δύσκολες στιγμές που 
πέρασα.

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ 
Τουριστικός Πράκτορας
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ΣΥΓΧΑΪΡΗΤΗΡΙΌ

Τον αγαπημένο -μαις ανήψιό 
Παύλίο Τζερμιά, μαθητή τηις ΓΙ’ 
Λυκείου που ελχιβε ιμέρος στηιν 
φετεινή Βαλκανιάδα Μαθήματι 
κών στηιν Σόφια Βουλγαιρίας 
και πήρ® χρυσό μετάλλια και 
ειδικό (βραβείο για πρωτότυπη) 
WOT, σιγχαίρομε θερμά και 
του ευχόμαστε ικαν εις ανώτερα

Οικογένεια
‘ΝικχΛβιοβ Σκηυληκύρη

^ΜΕΛ.φΜΟΐΙ
ΐΓνωσιτσιισιείται σύμφωνα μ® 

το άρθρο MiW του Αστικού 
Κώθιικα ότι;

Ό Ιωάννης Κουκουλάκης 
του Κωνίνου και της Μαρίας 
το γένος Χριστοοούλόικηι που 
νεννήθηκ1© και κπτοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ροσί-λσ Μπελσά 
σου του Η,λία και της Βίλιμας 
το γάνος Τσιάνι -που γεννήθηικε 
ηκ iKia>TOiiiK»i στ» ΤιρίιΐέΙστι της I 
τα-λίαις πράΜΒίταιι να -παντρείτ 
τούν και ο γάμος θα γίνει afto 
Τριέστι,

ΑΜΑΛΙΑ 
ΕΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιξελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

KH ΜΑΤΟΓΡΑΦ )l
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ανήλικα καίθάρματα 
ΝΕΟΣ AUOAAX&N
Το πέρασμα στην Ινδία 
ΚΡΟΝΟΣ
Νινζα No 3 ο εξουσιαστής
ΟΡΦΕΑΣ
Διψασμένη σάρκα 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
θανάσιμη εινέδρα 
KRETA DRTVKIN 
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.
Ανοικτά όλο το 24«βρο 
ιΜακρυγιαννάκης Ηλ. οδ. Αβά 
ρωφ
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Λαυιπράκη— θεοόιυρίβΙοέΙ 
Λ. 'Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
ΤρουΙλλίινού Χαρά αδ. ■Μ’. Μόά 
σούρου 20
Χλουβεράκης Ιωάν. Λιοντάρβκι 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Αληηιζάκη, Βιργ. αδ. Ολυμπου, 
(Πατέλίλες)

Διημεραχιυσες και όιανυκτερεύ
οοσες -κλιν-ικιές ΙΚΪΑ. 
Ευαγγέλισίμιός
Αγ. -Γεώργιος 

-Βενιζίελιιεο 
Ασκληπιείο 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλάξαιν&ράκη

ΠίαΜ)κά 
Χκιρ)κάί 
Ορθ)ικά 

Καιρβ)ΐκά 
Ουρ)κά 

Νρυιρ)κάΙ 
θφθίκά

UPATHPIA ΒΕΝΖΙΝΗ!

51-5^85
Miopia Ιατράικη Λ. Θ2 Μαρτύρων
Μϊαρία Κιαφετζάκη Λ. Ικάρου 
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΧΑΝ1ΖΑΤΒΡ

15-5-85
Ν ικ. Χει μωνίτης Λ. Εθν. Αντ ίστα 
σης
Νίικ. Ντουρμούσης οδός Μ ιλάτου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ευχαριστούμε θερμά, συγγενείς και φιίλο-υς, που μας συ-μ 

π-σραοτάθηκαν με οποιοδήποτε τρόπον, ιμε στοργή κ-α-ι αγά 
πη, τόσον στην-κηδείαν όσον και στο μνημόσυνά, τό-υ αγα 
πημένου μας

ΛΕΥΤΕΡΗ ΧΡΟΝΑΚΗ J
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια. J

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ ΠΟΥΑΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού. 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τετάρτη 15 Μ'αΊ'αυ 1985
ΕΡΤ 1

4.25 Ένα δύο τρία... πάμε
4.50 Παραμύθια της Κούκλάς
5.05 Γιαπωνέζικα παραμύθια
5.30 Στο χώρο του ελληνικού- 

κινηματογράφου
6.00 Μουσικόραμά
6.30 Ειδήσεις
6.46 Κινούμενα σχέδια
7.00 Περισκόπιο
7.35 Σταυρόλεξο
8.30 Ειδήσεις
9.15 Ραπίντ — Έβερτον

11.15 Τα λιονταράκια 
του κυρ Ηλία

11.45 Μουσικό διάλειμμα
112.00 Ειδήσεις

ΕίΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.-25 Ορμ και Τσιπ
5.35 Δυο τραγούδια και ένα 

παραμύθι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Προβολές
:8.00 Ελληνικός χώρος
8.35 Στον αργαλειό του 

Φεγγαριού
9.30 Ειδήσεις

10.05 Το θέατρο
12.00 'Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 1&-5-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.210 Κρητικοί ρυθίμοί
10.40 Δίκτυο
Τΐ.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30Οι αναμνήσεις eiναι ζωή
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ιισως σας ενδιαφέρουν
13.130 'Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα 

ξένων γλωσσών
15.30 Δίκτυο
17.30 Απογευιμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήάίεις
21.-46 Δίκτυο

Τηλ. : 283279 ^ 3
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Επιστολές

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΟΖΑΑ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ΞΞΞΞ

® ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της στήλης με πήρε χθες τηλέφωνο και μου είπε τα εξής: Βρισκό­
μουν στο κρεββάτι άρρωστος και προσπάθησα να τηλεφωνήσω στον γιατρό μου, αλλά 

το τηλέφωνό μου δεν εργαζόταν. Πήρα τις πληροφορίες για να δω αν είχε βλάβη το τη­
λέφωνό μου και μου είπαν ότι το είχαν κόψει γιατί χρωστούσα 2.600 δραχμές περίπου. Και 
μέχρι εδώ όλα καλά — πρόσδεσε ο αναγνώστης μου, αλλά δεν θα μπορούσε ο ΟΤΕ να ει­
δοποιήσει με ένα τηλεφώνημα του αυτούς που ξέχασαν να πληρώσουν τον λογαριασμό, 
ώστε να μην τους κόψει το τηλέφωνο; Αυτό νομίζω ότι γινόταν και παλαιότερα, κατέληξε
ο αναγνώστης μου. Συμφωνώ με όοα μου είπε και προτείνω στον ΟΤΕ να εξετάσει το 
θέμα.

• -ΠίΕΘΑΝ-Ε και κηδεύτηκε την 
Κυριακή από τον ιερό ναό της 
του θεού Σοφίας χρηστή κα-ι ενά 
ρ-ετη οικαδέσποινα, η Ακατερ-ί- 
-νη Νι-κολαΊ ου. Από την Μ-ι-κιρά 
Ασία καταγόταν η εκλ.πούσα, η 
οποία νέα έχασε τον σύντροφό 
της και έγινε για τα δυό ογόριά 
της η μάνα αλλά και ο π-ατέρας. 
Αγωνίσθηκε, ικουράστηκε, μα πο­
τέ δεν βαρυγκόμησε. Και στο 
τέλος τα κατάφερε. Ανέθρεψε τα 
παιδιά της με γνώμονα τις ελλη 
νοχριοτιανικές παραδόσεις και 
τους χάραξε τον σωστό δρόμο 
της αρετής. Όλοι όσοι την γνώ 
ρίζαν την εκτιμούσαν την κυρία 
Κατίνα — όπως την λέγαμε στην 
γειτονιά μας — γιατί ήταν πρά 
γματι ένας αδαμάντινος χαρακτή 
ρας ιμε πλούσια ψυχικά χάρισμά 
τα ικα'ΐ η- γνώμη της είχε πάντα 
ιδιαίτερη βαρύτητα. Παρά το γε 
γο νός ότι πιθανέ σε βαθύ γήρας 
ο θάνατός της καταλύπησε γνω­
στούς και φίλους, άφησε δε δυ 
σανσπλήρωτο κενό στην ο-ικογέ 
νειά της. Τα παιδιά της και τα 
εγγόνιια της συλλυπούμαστε θερ 
μά ικιαι ευχόμαστε την εξ Ύψους 
παρηγοριά, μόνη ικανή να αμβλύ 
νει τον πόνο τους από τον χαμό 
της αγαπηιμενης τουςιμητέρας και 
γιαγιάς.

πάφαση, ώρισε όμως μια επιτρο 
πή η οποία θα κάνει αυτοψία και 
σχετική εισήγηση. Στο γράμμα 
του ο αναγνώστης ιμου τονίζει ό 
τι όλοι οι κάτο-ικοι της περιοχής 
συμφωνούν να γίνει χώρος π-ρα 
αίνου ικια-ι όχι πολυκατοικία. Εδώ 
απαρα'ίτημη είναι μια διευκρίνι­
ση-: Ο ιδιοκτήτης του οικοπέδου 
το -πουλάει και ενδιαφέραντσι για 
την αγορά του μια εταιρεία που 
θα κτίσει πολυκατοικία καθώς επί 
σης και ο Δήμος.

• ΝΕΟ ωράριο λειτουργίας 
των καταστημάτων ισχύει 
από σήμερα. Ας το έχουν 
υπ όψη τους -οι αναγνώστες 
-και οι αναγνώστριεςτηςστή 
λης για να μην μείνουν χω 
ρίς ...ψώνια.

• ΔΗΜΟΣΙ-ΕΥΩ -και σήμερα έ­
να ποί-η-μα του Νίκου Γραιμματικά

Ένα σπουργιτάκι βλέπω 
πάνω εκβ, σ’ ένα κλαδί, 
του βαράω με τη σφεντόνα 
και το βρίσκω στο ψαχνί.

Ενα μοιωοπούλ: βΛέπω
και τεντώνω δωιτά
της σφεντόνας μου το λάστιχο 
και το ρίχνω1 απ' τα κλαδιά.

κη, μαθητή της Στ’ τάξης 
26οιυ Δημοτικού Σχολείου:

Ο ΜΙΚΡΟΣ ΚΥΝΗΓΟΣ 
Μια φορά επερπατσυσα 
μες το δάσος το πυκνά, 
μια σφενδόνα «κρατούσα 
κι έκανα τον κυνηγό.

Km εκεί που περπατούσα 
κυνηγώντας τα πουλιά, 
έπαιξα και προχωρούσα 
αγναντεϋοντας μακριά.

τοο

Είμ· εγώ ένας -μικρός 
εξυπνούλης κυνηγός 
που κυνηιγάω τα πουλιά 
-και τα- ρίχνω απ τα κλαδιά.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ο Γιάννης επισκέπτεται το φί 
λο του Θανάση που βρίσκεται 
αρκετό-καιρό στο νοσοκομείο, ύ 
στερα από ένα- σοβαρό αυτοκι- 
νητιστικό δυστύχημα.

— Φίλε Θανάση, είσαι μια χα 
ρά, λέει ο Γιάννης. Χαίρομαι που 
ανάρωσες τόσο γρήγορα, βλέ­
πω ότι...

Εκείνη τη στιγμή μπαίνει στο 
δωμάτιο- του Θανάση η νοσοκό 
μα.

Ο Γιάννης την κοιτάζει και συ 
νεχίζέι:

— Βλέπω ότ', δυστυχώς, θα ε 
πιστρέψεις σύντομα στο σπίτι 
σου!!

Από τον συμπολίτη -κ. Δημ 
Εγγλέζο, πήραμε τηνπαρα 
κάτω επιστολή:

Παρακαλώ όπως γράψετε τα 
παρακάτω λίγα λόγια γιο απάι 
ντηση, πάνω στις δηλώσεις 
που 'έκαμε ο ταύρκος πρώθυπο-υ 
ΡΥός της στρατιωτικής χούντας 
της Τουρκίας ΟΖΑΛ προς τους 
δημοσιογράφους, στο περιθώρι 
ο της διεθνούς βιομηχανικής έ 
«θέσης Ανοίβέρου Δυτ. Γερμανί 
ας Νυυτ)κή 19—4—(85.

ΙΕίπε λοιπόν μεταξύ των άλ­
λων επί λέξει και τα εξής:

Οι Ελληνικές -αρχαιότητες 
που διαθέτει η Του-ρκία,, είναι 
περισσότερες και από αυτές 
που διάθέτει σήμερα η ίδια η 
Ελλάδα. -Δηλαδή τα εδάφη που 
ιέχουν και κατοικούν σήμερα οι 
Τοίΰρκοι -είναι Ελληνικώτερα και 
από αυτά που έχουν οι Ελλη­
νες. Πολύ σωστά. Ας κολσου-μ 
ιΟΖΙΑίΛ εφίέντη. Να και μια κου 
(βέντ-σ επί Τέλους που ξε-στώμη- 
-σες και είπες θετική σαν υπεύ 
-θυνος πρωθυπουργός της χώ 
ρας σου, και σαν αρχηγός του 
■κάματος σου Μητέρα — -Πατρί 
δα.

Πως σου ξέφυγε και είπες την 
αλήθεια παραβιάζοντας την 
γραμμή της φυλής σου σε Ελ 
ληνικά θέματα: Τότε γιατί έχε 
τε το θράσσος να διεκδικεΐτε α 
κύμα -και σήμερα Ελληνικά Εδά

τ-ε κυβερνήσεις των ΗΠΑ που 
ζητιανεύετε, και που άδιαφο 
ροιύν για την ειλικρινή και φιλά 
τιμή παραδοσιακή φιλία και 
συμμαχία που είχαμε στους δυ 
ο παγκοσμίους πολέμους και με 
τά, γι-α να βοηθούν και να βο 
ηθούν και να υποστηρίζουν 
-προκλητικιά εις βάρος μας. ποι 
ούς; Εσάς που η ιστορία σας 
και η- ταυτότητά σας, ΕΙ-ΝΑ-1

Τύραννοι 
Σφαγείς 
ΕΜΟΥ 
Απόγσνοι

του ΕΙΛΛΗΝιΤΣΜΟΥ 
του ΧΡΙΙΙΣΤΙΑΝΐ

βαρβάραν προγό-
νων
ΙΚίάτοιικοι ξένης ΠΑΤΡΙΔΟΣ 
θσλσσσόλυκοι του ΜΑΛΤΑ 
ΠΙΙΟιΚ.

Ευχαριστώ δια την φιλοξενία 
ΔΗΜΙΗΤΡΊΟΕ ΕΓΓΛΕΖΟΣ 

ιΜϋΙΚΡΙΑΣΙΑίΤΗΣ

ΕΤ01ΜΑ

ΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

ΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ

ΣΧΟΛΕΙΑ

φη; 
που 
που 
iota

Δεν σας -φτάνουν αυτά 
αρπάξατε κατά καιρσύς και 
μπορούν να ψήσουν δι-ακό 
εκατομμύρια άνθρωποι αλ

Πωλούνται μεταχειρισμένα ψυγεία. <

Κουρμοϋληδων 7 — Καμαράκι. -;
> Τηλ.: 241218. <;

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ |
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• ΤΗΝ τελευταία της δου­
λειά εκθέτει στην γκαλερί 
Κρεωνιί δης στην Αθήνα η ζω 
γ,ράιφος Γεωργιανά Μιέιπλε- 
τον - Μαδανιάν. Τα εγκαίνια 
της -έκθεσης έγιναν την Δευ 
τέρα 13 Μα'ί'ου στις 7,30’ 
το απόγευμα παρουσία πολ 
λών φιλοτέχνων. Η έκθεση 
θα διαρκέσει μέχρι 28 ΜόΤ 
ου και θα λειτουργεί το 
πρωί 10—1,30' και το βρά 
δυ 6—θ. Περισσότερα ό­
μως, στο επόμιενο Περισκό­
πιο.

• ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της στήλης 
μου έστειλε ένα γράμμα στο ο­
ποίο αναφέρει το θέμα της αγο­
ράς από τον Δήμο του οικοπέ­
δου που βρίσκεται στην γωνία 
των δρόμων Κυκλάδων και Ανα 
γεννήσεως, προκ-ει-μένου να το- κα 
νει χώρο αναφ-υχής (πράσινο και 
παιδική χαρά). Οπως μου γρσ 
φει ο αναγνώστης μου το θέμα 
συζητήθηκε την περασμένη εβδο 
μόδα στο Δημοτικό Συμβούλιο, 
που επιφυλάχθηκε να εκδώσει α-

Ο Ρεπορπρ.

ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΥΝΑΠΑΝΤΗΜΑ
Συνέχεια από την 1η σελΐβα

σα μερικούς αγράμματους.
— Μήλες μεγάλο λόγο, παι 

δϊ -μου, γιατί χουνε -‘θωρώντα 
πολλά τα μάτια μου, είπε η 
γριά! κιι «φύγε γιο το παραιοατω 
-μαγαζί.

ΤΟΝ ΠΑΡΑΞΕΝΟ αυτό διά 
λογο τιον είχε ακούσει όμως 
-μια όμορφη πελάτισα που είχε 
-μπει αθόρυβα εν τω μεταξύ 
στο κατάστημα του από την 
άλλη πόρτα. Και την ώρα που 
ξκτιύλιιγε τα τόπια στον πάγκο 
γελαστός και υποχρεωτικός μ 
εκέίνο το εμπορικό χομογελασ 
Τό ύφος, για να διαλέξει ένα 
φόρεμα, τού είπε -σε φιλικό τό 
νο.

— ’Ακόυσα χωρίς να θέλω 
αυτά που εϊπετε ιμε τη γριά και

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε I
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

UwAoOvrai: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221759
I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν -;
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. ί1

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός ; -

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρϊας 14 <
Τηλ. 282160 — 221622ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

διαφωνώ ιμαζΐ σας.
— Σε ποιο σημείο.
— Ότι δεν υπάρχουν 

κές γυναίκες»...
«κα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εΐζ Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Κούρδου 4

(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 
ΑΝΗΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ

Μια εκρηκτική περιπέτεια

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μυμ.

Η θεαματικότερη περιπέτεια πολεμικών τεχνών
ΝΙΝΖΑ No 3 Ο ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΗΣ 

Α’ προβολή

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283208

Ώρες προβολής: Απογ. 6,30’ Βραδ. 9,46'
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ

Η πολυβραβευμένη ταινία της χρονιάς 
Με τον Μπέκι Ασκό

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ano ωρα 6 μ.μ. 
ΔΙΨΑΣΜΕΝΗ ΣΑΡΚΑ

« KRETADRIVE IN » 
Κιν)φο< Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΕΝΕΔΡΑ

Τζων Πεπαντ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΙΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ϋπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ. ΚομνάρΦυ — 1888 γωνία)

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Ανεσις χώρων 
— 'ίινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ί— Αποθήκη — γκαράζ.
>— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

— Στην εποχή μας; Αδύνα 
τον, επανέλαβε. Και τι μπορεί 
να κάμουν σ έναν άντρα, σαν 
κι εμένα; Είπε ιμε υπεροψία. 
Αν ήμουν κανένα χαζό γυμνά 
σιόπαιβο του παλιού καιρού, 
γιατί τώρα κατέχουνε πιο πολ 
λά κι από τσι παντρεμένους, 
μάλιστα. Σ’ εμένα όμως....

— Και όμως, η γριά νομίζω 
είχε δίκιο. Και «κακό συναπά 
ντημα» υπάρχει και «κακές γυ

ΗΤΑΝΕ περασμένη ώρα, κο 
ντά να κλείσει και δεν υπήρχε 
κι άλλη πελάτισσα στο μαγαζί 
Έτσι βρή-κε τον καιρό να την 
κρατήσει όσο μπορούσε περισ­
σότερο και να την απασχολή­
σει κατεβάζοντας διάφορα τόπι 
α το ένα -μετά το άλλο και να 
φλυαρήσει λιγάκι μαζί της. 
Και πραγματικά, είπαν για τον 
καιρό, για τη ζέστη, για τα 
ιμπάνια που αρχίζουν, κι από 
λόγο σε λόγο, είπε και τον κα 
ηΐμ|ό της, που τόσο -καιρό παν 
τρεμένη, τέσσερα χρόνια σχε 
δόν, δεν ‘έχει ακόμη ένα παιδί 
να συμπληρώσει την ευτυ&ία 
της ενώ άλλες συνομίληκές 
της έχουν δυο και Tpta....

— Θα φταίει ο άντρας σας 
υποθέτω, είπε ο κ. ιΚιτρινόπου 
λος ξαφνιασμένος ευχάριστα 
γιατί εσείς όπως -βλέπω... Ηθε 
λε να πει πως ήταν καλό χωρά 
φι, λειβάδι παχύ γόνιμο που 
μπορούσε να βγάλει και διπλά 
μα συγκροτήθηκε από ευγένεια. 
Ήτανε νωρίς να πει ένα τέτόι 
ο λόγο γιατί δεν ήξερε πως 
θα το παίρνε. Απλώς πρόσθε 
σε! ΐΊρέπει νομίζω να φρόντισε 
τε, γιατί όσο περνά ο καιρός 
τόσο πιο δύσκολα έρχονται τα 
παιδιά.

— Έτσι σκέφτηκα κι βγώ, 
εϊιπε χαδιάρικα η κυρία Νίκη. 
Τα παιδιά δεν πέφτουν από τον

ναίκες». Και 
φυλάγεστε κι 
συνέστησε με 
οικειότητά η

σας συνιστώ να 
από τα δυο του 
πιο πολύ τώρα 
πελάτισσα. Ξέρε

ουρανό, ούτε τα φέρνουν οι 
λαργοί, καθώς πιστεύουν 
μικρά παιδιά. Κι έκαμε ένα 
ριτωμένο Ουληκό σκίρτημα.

Γέλασε ο κύριας Νίκος

πε 
τα 
χα

τε τα δυο αυτά, μπορεί να πη 
γαίνουνε και ιμαζί, πρόσθεσε 
αινιγματικά.

Όταν τα λεγε αυτά, είδε 
που το πρόσωπο της είχε πάρει 
μια παράξενη έκφραση. Στα μά 
τκι της παιγνίδιζε μια λάμψη 
και στα χείλη της ένα «τυγκα 
ταβαπικό χαμόγελο που δεν εί 
χε προσέξει άλλη φορά, ο κ. 
Νίκος. Κι έλεγαν τόσα πολλά 
άλ αυτά για όποιον ήξερε να 
πιάνει και να δαβάζει τα πονη 
ρά σήματα που εκπέμπουν οι 
γυναίκες στο... διάστημα. Και 
ο Κιπρινόπουλος είχε δυνατό 
ραντάρ, όπως νόμιζε. Γι αυτό 
και τα διάβασε αυθωρεί, χωρίς 
ν ανοίξει καθόλου το μυστικό 
ερωτικό κώδικα.

την παρατήρηση αυτή έκοψε 
το ύφασμα, το τύλιζε πήρε τα 
λεφτά και μ| ένα σωρό τσιριμό 
νιες και με το βλέμμα φανερό 
λαίμαργο στο κομψό παρουσι- 
αστικό τής κυρίας Νίκης, τη 
συνώδεψε μέχρι την πόρτα του 
καταστήιματός.

Συνεχίζεται

ΕΥΑΓΓΕ ΑΙΑ
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λά όχι ντεμ-πέληδες σαν εσάς; ΐ 
Είστε η- μόν-η φυλή -στο κόσμο 
που κατοίικεί σε ξένο -οικ'όπε'δα , 
σε ξένες Πατρίδες, -και δεν γνώ i 
-ρισε ιποτ-έ δουλεία. Αυτό1 το τε 
Λευταιϊό θο ιέπρεπε να το είχατε 
εκμεταλευτεί και να βρίσκεστε 
στην γραμμή των προηγμένων 
λσΰν.

Αλλά ΙβέΙβα-ια μΐ τι προζύμι 
που1 δεν είχατε -ούτε (έχιετε; | 

Η πατρίδα του λαού σου. 
σύμφωνα με την τούρκικη 
γλώσσα σσυ που δεν μπορείς 
ν απαρνηθεΐς <(Και αυτό το εξέ 
θεσα σε προηγούμενο άρθρο1 
μου πάλάιώτεραι οπό τι-ς Λές 
στήλες αυτής της εφημερίδας 
— Γιατί οι Τούρκοι μας μι 
σουν) λέει άτι είναι το Τουσκε 
στάΥ -κ-αι όχι η Μικράι Ασία I 
-ωνίο. ούτε η Ανατολική Θράκη 
που σήμερα κρατάτε -και κ-ατοι 
κείτε προς δόξα και τιμή του 
μαύρου ατομικού ‘παρελθόντος ι 
σας. που- ζωγραφίζει την βάρβα ;
ρη i-crro»p>ia σας κσι τα αιιματο- j 
ίβσμμένα κακουργήματα σας εις 
ιβάιρός των Χριστιανών (Γκια j
ιβαυρ — Απίστων όπως τους 
-άποκβλεϊτ&) ιδιαίτερα Ελλήνων 
και Αρμενίων.

Αλλά δεν φταίτε μόνο εσείς - 
σαν τοϋρκοι καθυστερημένης 1 
νοημοσύνης που -είστε, -φταίνε 1 
περισσάτε-ρο -οι Επιφανείς της 
-'Δύσης ικοι -ειδικώτερα οι εκάστο

ΙΩΑΝΝΗΣ 

Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος

Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

■-Οίπως μας πλήροφοίρούν ο- 
πό το Δήμο τα πισταππιητι-κά 
γεννήσεως των μ-αθητών που 
πράκέτιαι να γραφτούν για πρώ 
τη φορά το ερχόμενο έτος στο 
νηπιαγωγείο ή το ΔημοτιΜό 
Σχολεία είναι- έτοιμία κάιι ιμίπο 
ρούν αι- γονείς ναι τα παραλάμι 
βάνουν απ ότο Γραφείο Δήμο 
τολογίου (Μέγαρο Αχτάριικα) 
με την ειπίδειξη της αστυνομι­
κής του ταυτότητας.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΝΙΧ. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεύης 'Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις
Ηράκλειον 

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

8 μ. μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243970.
Μαιευτήριο ίΜΗΤΕΡΑι 
τηλ. 234707—8.

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ <; 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ J > 
Παιδίατρος <!

Δέχεται στό Ιατρείο του !· 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν J > 
νου 1. 1ος όροφος (πά- ί[ 
νω άπό τό Ταχυδρομικό J > 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- ’! 
νΰ από 8—11,30 π.μ. και !; 
8—8,30 μ.μ. εκτός απο- 
γεύματος Σαββάτου. <;

Τηλ. Ιατρείου 225890» Οικίας 232478 %

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτοών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

1—25

ΚΗΔΕIΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό και παππού 

ΜΙΧΑΗΛ EM. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ
Ετών 78

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 15-5-85-στις 10 π.μ. (οικία: ο­
δός Ίμβρου 11). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κληισία της Αναλήψεως. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθοιύν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ιωάννα Σταματάικη-.
Τα αδέλφια: Σοφία και Βασίλειος Τσανκ-αράκης, Μαρία κ-αι 
Νιί'κος Μουντράκης.

-Τα εγγόνια: Στέλιος, Γιώργος, Μαρία.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στο χωριό Κουτουλουφάρι Χερσο­
νήσου.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣβΗ σκυλί KoXls'W 
(Λιάσση) αρσενικό χρώμα ά- 
σ®ρο στο λαφό και. στο σώμ» 
κοκκινωπό, ακούει στο όνομα 
Ρούντι. ΙΤαραικαλΦταψ ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 224153. 
κα«: 231681 και. θα αμοιφθεί.

(Μ30) 1—5
ΕΙΣΤΕ δεσποινίς ή κυρία και 
έχετε ελεύθερο χρόνο να ερίγία 
στείτε; Ελάτβσιε -μας. Ανοίξα­
με τα "/ραφείο ιμας και σας π» 
-ριμιένοιμ!» να σιζητήσομε. ,δο 
μενϋως και Μιλάτουι 29 δίπλα 
στην Αστόριαι 3ος όροφος κα 
Λιναιρδάκη Δήμητρα. Ας σας ε 
νδια,φέρει ξεικούραστη δουλειά 
και πολλά χρήματα. Τηίλέφ. 
225222.

,(A42i>-) 1—<5
BOUTIQUE LILA

Σμύρνης 20 έναντι Κτη|ματιικιής 
τηλ. 281065

Το νέο -κατάστημα της μόδας 
γυναικείων -ρούχων και εσω­
ρούχων -εισιτ/όμ'ί'.νων.

(.Λ431 > 1—^6

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
Φ Λ Ο Υ Ρ Η

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με -επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιώιν - μοκε­
τών -στς> σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

(Ζ662) 1—-24

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ —.ΒΑΦΕΣ"ανα 
λαμίβάνω αυτοκινήτων δεξαμε­
νών κλπ. 1. Τσσγικαράκης Γιό 
φυιρο τηλ. 286932.

(Δ427) J—10
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ ‘ μαινταρ*. 

στρια κάνβ> πόσης φύσεως μαν 
ταρίσματα όλων των ρούχων. 
Επίσης επιδιορθώνω παντελό­
νια. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τι­
μές χαμηλές. Τήλ. 243886.

(Δ425) ' 1—5

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ επίπλων 
Επι-σκιευά'ζω σαλόνια και 
κατασκευάζω- διάφορα εί­
δη μαξιλαρ-ιών. Διαθέτω 
μεγάλη ποικιλία σε στό­
φες. Τηλ. 285415 — 283- 
54θ κ. Χριστοφ. Ντεμίρη.

(Δ413) 1—6

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παιδικόν Σταθμός 
Νηπιαγωγείο

■ μΙ Εφηνού4&

Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗ- ji 
ΝΟΥΛΑ» ενημερώνει τους ενδιαφερομένους ότι ;! 
κάνει τις προεγγραφές του νια τη σχολική περίο- ]! 
δο 1985—86 από 15—30 του Μάη. ί;

Για τις εγγραφές, που θα γίνουν από 1—15 ![ 
Ιούνη θα κρατηθεί σειοά προτεραιότητας. ; ·

Πληροφορίες: σχολείο 8—1 μ.μ. τηλ. 236352. ; >Γραφεία 5—8 μ.μ. τηλ. 230438. ;!

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΐ;

Διαμέρισμα καινούργιας κατασκευής, γωνιακό, 
3ου ορόφου, οδός Μαιάνδρου, Μασταμπά. 3 υ- ;ί 
πνοδωμάτια, 2 λουτρά, σαλοτραπεζαρϊα συνεχό ;! 
μενη με κουζίνα. Διαθέτει τζάκι, ντουλάπια, με εν !; 
τοιχισμένες συσκευές ΖΗΜΕΝΣ. ξύλινη διακόσμη !; 
ση. Λουτρά και πατώματα με τα καλύτερα Ευρώ ]> 
παΤκά πλακάκια. Γκαράζ ιδιόκτητο. ;!

Πληροφορίες τηλ. 224882.

| ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ί ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

!
 Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. *

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑ] ; ί

ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΎ ΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχιιρήσικ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε ?

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΛ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 28Θ550 ;

ΓραφεΙον: X" Μ'χάλη Γιάνναρη 7(Πλατεία Δασχαλογιάννη) ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

I
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ25ης Αυγοΰστου 76-78 · 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ί’ Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας l·
;ί ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ <
;> Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων
; I τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη ίργασία καί ή < 
<; τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ. ' [
I; ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!: ί;

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτιιόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π. !1

Λεωφόρος Δικαιοσύνης S1 — Τηλ. 286-211

ΑΠΩΛΕΣΘΗ φοιτητική, ςαοτό 
τητα για λεωφορείο και .δελτίο 
ταυτότητας σ-πο-υδα-στοώ ανή-κον 
τα στην δίδα Αναστασία Τσα 
πάρη. Παρακαλείταιι ο ευρών ό 
πως τα παραδώσει στα γραφεία 
μας οδός Θεσσαλονίκης 2 εφη 
μερίς «ΠΑΤΡΙΣ».

(ιΔ42>6) 1-^1

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 2 αστυνομι 
κ-ές ταυτότητες ανήκουοες στην 
Τζαιγκαράκη, Ειρήνη του Αντω 
νίου κμι Τζαγκαράκη Μανούσο 
του ΑντωνΓιου. Παρακαλείται ο 
supriw όπώς τις πα-ραδόσει στο 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου ή 
να τηλεφωνήσει στο 224798.

<Δκ423) 1-4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ1
Γραφείο Ερευνών 

(ΑΟΡΑΤΟΙ!
Αναλαμβάνομε: Πάαης φύ 
οιως υποθέσεις, Κμπορ»· 
κες. Βιομηχανικές, κλοπές, 
ϊψπρισμους, Κηαγγελμο- 
τικά, Οικογενειακά, ΔιαζΛ 
γ.α, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ιο- 
•ύς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακϋν μονάδων. Τηλ. 
*21807 και 23627».

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τη-λεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξ-υπηρέ 
τηση.

(Δ322) 1—30

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ 
ΟΜΟΡΦΙΑ! ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ!
Το εκπληκτικό θερμά ινόμε 
ιΥΟ μαξιλαράκι μασάζ ΜΕ 
DIMED Δυτ. Γερμανίας 
που προλαμβάνει και θε­
ραπεύει: Παχυσαρκία, χα­
λάρωση, τοπικά λίπη, ά­
λατα, δισκοπάθειες, ισχυ- 
αλγίες, πόνους μυών, κού 
ραση ποδιών, χαλάρωση 
στήθους, δυσκοιλιότητα, 
κακή κυκλοφισριίσ αίματος 
κλπ. Απλοιύστατο στην 
χρήση του, εύκολο στην 
μεταφορά, σύντομα και 
τέλεια αποτελέσματα. Εγ­
γύηση ΤΟ ετών. Αποκλει­
στική διάθεση: Έβανςδβ, 
1θς όροφος.

(Δ428) 1—2

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ σπίτι σας: τηλΕορώσεις, 
ραδιομαγνητόφωνα —πικ-αιπ — 
STEREO και απλά. Ταχεί αειξυ 
πηιμέτησφ. Τιμές χαμηλίές. Τη 
λέφ. 288683.

1.—10 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεως χωματουργικές Εργασίες, 
ισοπεδώσεις, βαθειές αρώσεις, 
πε-ρισσυλογή πέτρας ιμέχρι 3 
εκατοστών και άνω. Σταύρος 
Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439 

(Δ403) 1—20

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΛΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας 
Μηχανικός

Οικοδομικές άδειες
Μελέτες — Κατασκευές

Επιβλέψεις
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ομη.ρόλη). Τηλέφωνο
289518 Ηράκλειον.

(Δ392) 1—25

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς. 
σάλον ιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(ΙΔ382) 1—50

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη κ-αι Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τ,μή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Σύγ­
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλιήιθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξύρει με ποιο τρόπο. Γρά 
ψτε (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμά) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 95 δρχ. για αποστο­
λή πληροφοριακού υλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 

δός μας εξασφαλίζει α 
πολυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 
Θυρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
54009 Θεσσαλονίκη.

(Δ389) 1—26

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και 
Χημεία παραδίδονται σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείσο. Τή 
λέφ. 286099.

(Μ152) .1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φρο 
ντιστηριακή πείρα αναλαμβάνει 
«πεύ^υνα 'μαθητές Γύιμνασίου 
και Λυκείου στα Μαθηματικά, 
Φυσική και Χημεία. Πληροφ. 
τηιλ;. 237303.

(Μ153) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήμαιτ αΑγγλι- 
κής γρήγορη και μεθοδική εκ 
μάθηση1, σε αρχάριους και προ 
χωρημένους μαθητές. Τηλέφ. 
285416.

(Μ1148) 1—<10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά να αρχίζει από 22 —24— 
28. Πληραφ. τηλ. 244383 όλη 
μέρα.

(Ζ62Ο) 1—10
.. ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκευ­
ής Μεταλλικών επίπλων ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί 
λαμαρίνας. Απαραίτητος η γνώ 
ση οξυγόνου και στράντζας. 5- 
νθήμερος έβδομός εργασίας. 
Τηλ. 280689 282570.

(Ζ579) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα πολύ καλή γραφομηχα­
νή με τυχόν προϋπηρεσία για 
το συμβολαιογραφείο Γιάννη 
Βαρβεράκη. Πληροφ, τηλέφ. 
220075.

(Ζ590) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογι­
στής ικανός να αναλάβει το λο 
γιστήριο ανωνύμου εταιρείας. 
Πλήρης απασχόληση. Τηλέφ. 
235434 ώρες γραφείου 9—θμ.μ

(Ζ573) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την 
καφετερία —PUB «ELYSSE». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
εις το κατάστημα παραπλεύρως 
ΟΤΕ οδός Χαραλάμπη 1.

(Z612J ' 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοιικίαση 'μο­
νοκατοικία με αυλή ή ισόγειο 
διαμέρισμα με αυλή 4άρι ή 5 
όρι. Τηλ .287670.

(Ζ649) 1—3-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα για. γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Πρέπει να γνωρίζει Αγγλικά ή 
Γερμανικά. Θα προτιμηθούν οι 
έχουσες δίπλωμία οδηγήρεως. 
Τηλ. 288844 κ. Νίκο.

(Ζ653) 1—7
ΖΗΤΕΊΤΑΙ οικόπεδο στην ίπε 
ριοχή Αγ. ίωάννου. Εξόφιληση 
μετρητοίς. Προϋποθέσεις': Δια­
στάσεις 20X30 μ. τουλάχιστον 
και συνολική έκταση, '600—'800 
τ.μ. Μεσίτες αποκλείονται. Τη 
λέΙφ. 225103 ώρες 7—9 μ.μ.

(ΙΖ65Ο) It—4
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γράφε ίίουι 
Μαιραγκάκη, — Φωτεννακη ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Γυμνά 
σίου με ιδ.όκτητο μηχανάκι 
και κατά προτίμηση μ® γνώ­
σεις λογιστικής χωρίς στρατιω 
τικές υποχ'ρεώσεις για πλήρη 
απασχόληση. Πληροφ. τηλέφ. 
223515.

(1Ζ651) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα (ένας κύ 
ριας και μια δεσποινίδα) .ευπα 
ρουσίαστα που να είναι καλοί 
σύζητέξ για να συνεργαστούν 
στον οδικό οδηγό Ηρακλείου. 
Εργασία κυρίως ιεξωτήρική. 
Πληροφ. τηλ. 286641 (9.30—1 
καιι 5.30—8 μ.μ.)

(Ζ654) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
από Εταιρεία προ ςαγορά 
να αρχίζει από 22—24— 
28. Πληροφ!. 284230.

(Ζ618) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Α. 
Β.ίΕ.ίΕ. με έδρα το Ρέθυ 
μνο, λογιστής που να κα 
λύπτει τις εξής προ’υ'πο- 
θέσεις: Πτυχιούχος Οικο­
νομικής Σχολής, Βιομηχα 
νική εμπειρία τουλάχιστον 
5 ετών, αποδοχές πολύ ψη 
λές. Τηλ. Εργοστάσιο 
(0834) 22190 (0831) 29 
207 μετά τις 5 μ.μ.

ΖΗΤΩ να αγοράσω α­
γροτικό αυτοκίνητο 1 
τόνου σε καλή κατάστα 
ση, μετρητοίς. Πληροφ. 
τηλ. 241251.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμε- ι 
ση πρόσληψη πεπειραμέ | 
νες σερβιτόρες, ταμίες, 
και μπάρμαν. Πληροφ. 
FOUR LIONS Λιοντά­
ρια τηλ. 280732 άπό 6 
—8 καθημιερινά.

(Ζ614) 1—10 -

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία θα 
προσλάιβει για μόνιμη συ­
νεργασία, 2 κυρίους και 2 
κυρίες για ολική ή μερική 
απασχόληση. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι πρέπει να είναι 
πάνω από 25 ετών και α­
πόφοιτοι Λυκείου. Προ- 
σφέρονται βασικός μισθός 
και προμήθειες. Εκπαίδευ­
ση, ευκαιρίες εξέλιξης και 
πρόσθετη ασφάλιση. Για 
προσωπική συνάντηση 
στο τηλ. 235390.

(ΖΘ04) 1—8

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΚΥΡΙΑ 43 ετών με ακίνη­
τη περιουσία πολλών εκα 
τομμυρίων ζητεί κύριόν 
50—55 ετών με σκοπό το 
γάμο. Απαντήστε κυρία 
Μαρία Βερυγάκη, οδός 
1878 No 29. Ηράκλειο.

(Ζ645) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
καλά Αγγλικά και ερασιτε 
χνική άδεια οδηγήσεως, 
για Γραφείσν Ενσικιάσε- 
ως Αυτοκινήτων, θα προ 
τιμηθεί με προ'υτίήρβσία. 
Πληροφ. IRIS RENT A 
CAR. 25ης Αυγσύστου 48 
τηλ. 2231214, 243091.

(Ζ647) 1—3

ΑΠΟ' το Ελληνικό Πρακτορβίο 
Διανομής ΣήΤ ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ: 
1) Οδηγός αυτοκινήτου 2) Υ 
πάλληλος πρακτορβίιου πτυχιού 
χος ΚΑΤΕΕ με γνώσεις Αγγλι 
κής. Πτυχίο άλ,λης ανωτέρας 
Σχολής ή Ανωτάτης επιθυμητό 
Πληροφ. Κ ΑΡΙΑΣ 89 τηλέφ. 
28984Θ.

(Ζ627) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπεύθυ­
νη, με γραμα,τικές γνώσεις του 
λάχιστον Δημ. Σχολείου, εσώ 
τερική ή εξωτρική, για να α 
ναλάβει τις δραστηριότητες δυο 
παιδιών ηλικίας 9 και 7 χρό 
νων. Πληροφ. 09.00—15.00 τη 
λέφ. 223477 ή 288557 και 18.00 
—20.00 τηλ. 222336.

(Ζ549) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψηστιέρης για ψη 
σταιριά για τον Άγιο Νικόλαο 
Μισθός ικανοποιητικός, παρέχιε 
ται δωρεάν στέγη και φαγητό 
ως και συνεχόμενο ωράριο. 
Πληροφ. τηλέφ. 0841-23141 ή 
22089.

(Ζ616) I1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης για σύγ­
χρονοι πλυντήριο αυτοκινήτων 
με σχετική πείρα στα Δ.Χ. 
Πληροφ. Γιόφυρο έναντι ΠΑ 
ΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ κ. Ξενάκη

(Ζ547) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ 
σεις Αγγλικών και γραφομη­
χανής. LION TOURS Δαιδά­
λου 11.

(Ζ566) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2ά 
ρι με κεντρική θέρμανση' εντός 
πόλεως για ανδρόγυνο. Πλη- 
ροφ. τηλ. 281938.

(Ζ646) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
εργασία σ® εταιρεία ενοίκιασε 

^ως αυτοκινήτων. Απαραίτητα 
προσόντα άδεια οδηγήσεως ου 
τοκινήτου και γνώση' τουλάχι­
στον μιας ξένης γλώσσας λιίαν 
κα/ώς. Πληροφ. 12.00—14.00 
και 18.00—20.00 στο τηλέφ. 
235688.

(Ζ644) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια με 

γνώσεις διακόσμησης. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ641) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζου 
σα Αγγλικά Γερμανικά ή Αγ­
γλικά Γαλλικά για κεντρικό κα 
τάστημια. Τηλ. 242526.

(26*8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα από 22— 
35 ετών χωρίς οικογενειακές υ 
πηχρεώσεις για συμβίωσηι Πλη 
ροφ.. τηλ- 242239 οδός Απτέρων 
23 Καμίνια.

(Ζ642) It—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δω­
ματίων από καθηγητή του Πα 
νεπιστημίου για ενοικίαση από 
1 Οκτωβρίου. Τηλ. 235014 ε 
σωτ. Φ.24, Μ57 (κ. Ψαλτάκη) 
ώρες γρφείου.

(Ζ634) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικ όειδικευ 

ιμΐένο καιι ανειδίκευτοι για μόνι 
μη εργασία στο Λούνα Παρκ- 
Τηλ. 235619.

(Ζ643) 1-^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αξιοπρεπής κυρία, 
χωρίς υποχρεώσεις, για συμπα 
ράσταση, σε μόνιμη βάση, ζεύ 
γους ηλικιωμένων. Πληροφ. 
τηλ. 282128 και 220510.

(Ζ543) 1—6
ΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ κυρία ΖΗΤΑ 
απογευματινή: εργασία (λαντζέ 
ρισσα —καθαρίστρια —φύλαξη 
παιδιών). Πληροφ τηλ 230398 
ή Ρόδων 31.

(Ζ600) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
και σερβιτόρος για την ταβέρ 
να ΑΛΚΥΩΝ Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 761129.
< (Ζ6Ο6) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ε 
νοικίαιση με τρεις ή τέσσερις 
κρεββατοικάμαρες. Πληροφ. τηλ 
286803, 287174, 761017.

(Ζ63Ο) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ε 
ργαστεί σε φαρμακείο ή σε κα 
τάστημα καλλυντικών. Απα­
ραίτητο να γνωρίζει μια ξένη 
γλώσα. Πληρ. τηλ 0897-22201

(Ζ597) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή όεσποιι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤίΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γ'ΐ> 
Υαικείων και παιδικών εσωρ- 
ρούχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μπιτζάμες, 
ράμπες, νυχτικά, φορέματα και 
μαα μεγάλη συλλογή σε είδη 
πιροικός, Ελληνικών και εισάγω 
μένων με πολύ μεγάλα ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(2496) 1—25
ΕΙΜΑΙ αποκλειστική νοσοκό­
μα και ζητώ ανάλογηι εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 286572—289298

(Ζ6Ο3) 1—6
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ με πείρα σε 
επισκευές ραδιοκασετόφωνων 
—Τηλεοράσειον και διαθέτων 
τα απαραίτητα μηχανήματα ΖΗ 
ΤΑ εργασία· σε εταιρεία ή συ 
νεργασία με εργαστήριο. Πλη 
ροφ. κ. Γιάννη τηλέφ 280647 
—284583.

(2607) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Πληροφ. τηλ. 241822, 
241284.

(2631) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπύ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυναικεία, ποδικά). Πληροφ τη 
λέ<ο. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25

Ι1ΑΡΑ Βιοτεχνίας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ πιλέκτρουσες (με βελονά 
κι) για εργασία στο σπίτι. Τηλ 
233596.

(Ζ637) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για να 
καθαρίζει 2 φοιρές την έβδομό 
δα σκάλες και αυλή σε πολύ 
κατοικία Ακαδημίας 116. Μι­
σθός 9.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
288724 από 2—6 μ.μ.

(2635) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νεαροί 16—18 
ετώΜ για να εργαστούν σε σου 
βλατζίδικο. Θα προτιμηιθούν οι 
έχοντες προϋπηρεσία. Πληροφ. 
Λ. Καλοκαιρινού 132 κ. Πα- 
γκαλάκη.

(Ζ64Ο) 1—6
ΒΕΛΓΙΚΗ Βιομηχανία υγιει­
νών και βιολογικών προϊόντων 
ΖΗΤΑ εισαγωγέα με αποκλει­
στικότητα για Κρήτη και υπό 
λοιπή Ελλάδα. Πληροφ. τηλέφ 
282832.

(2556) 1—5
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες και αγόρια 
από 18 χρονών και άνω να &P 
γαστούν μαζί μας γύρνώντας ό 
λα τα Επτάνησα και Δωδεκανη 
σα, με έξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Ιδαμενέως 
και Μιλάτου 29 3ος όροφος να 
συζητήσετε μαζί μας. Κα Λίνα 
ρδάκη τηλ. 225222.

(2589) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και 
βοηθός σερβιτόρου. Αμοιβή πο 
σοστά. Προτιμούνται οι γνωρί 
ζοντες μια ξένη γλώσσα. Πλη 
ροφ. τηλ. 084123141, 22089.

(2617) 1—6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ή μικρό δια 
μέρισμα ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοι 
ικίαση από σοβαρό κύριο κοντά 
στο κέντρο της πόλης κατά προ 
τίμηση επιπλωμένο και με χρή 
ση τη,λεφώνου, για κατιοκία. 
Πληροφ. τηλ. 225639.

(Ζ633) 1—<6
ΚΟΠΕΛΑ Τεχνολόγος ή σχε 
διάστρια ή άλλης ειιδιικότη,τας 
τεχνικού, ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ιβοη 
θός σε τεχνικό κατασκευαστικό 
γραφείο που ασχολείται με δη 
μόσ.ια έργα. Απαραίτητα η συ 
νέπεια και η προϋπηρεσία σε 
ανάλογο γραφείο ίδιου αντιικει 
μένου. Πληροφ. τηλ· 225639.

(Ζ632) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να διαθέ 
τει αυτοκίνητο για την προώθη 
ση των φωτοαντιγραφικών μη 
χανών RICOH. Υψηλές αποδο 
χές εξασφαλισμένες με άρκττες 
συνθήκες εργασίας. Πληροφ. 
τηλ. 287633—241574.

(Ζ629) 1—7
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής ει­
δών μεγάλης κατανάλωσης και 
ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση 
και της παραγωγής και της δια 
νομής και σε άλλα είδη. Απα 
ραίτητη προϋπόθεση να είναι 
κάτω τω ν40 ετών και να οδη 
γεί αυτοκίνητο. Περιθώρια οικο 
νομικών ευκολιών υπάρχουν. 
Τηλ. 235408 ώρες καταστημά­
των.

(2638) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια ανε 
ξάρτητο στην Λ. Καλοκαιρινού 
αρ 181 τηλ 235065 από 2—5μ.μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πενταμτσάρι 
στην οδό Δρακοντοπούλου 13Α
Τηλ. 283588.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
κτάσεως 25 τ.μ. πλέον υπόγειο, 
πατάρι, αυλή στην κεντρική 
πλατεία Παναγία' Μασταμπά. 
Πληροφ. Δικηγόρο κ. Κόχττα 
Αράπογλου τηλ. 282037 ώρες 
3—4 καθημερινά.

/(IE852) ' 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Πληροφ. τηλι. 287161.

(Β85Ο) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ υπί της Λ. 
Καλοκαιρινού 120 σε καινούρ 
για πολίυτελή οικοδομή: α) Αί 
θουσα 60 μ2 β) 3ος όροφος δια 
ρυθμισμένος σε γραφείαί Πλη>- 
ροφ. τηλ. 287458 1—<2 π.μ. Και 
8'—ΊΟ μ.μ.

(Ε®51) ’ 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 21άρι ιμ|ε κου 
ζίνα, μπάνιο και χωλ Ελίειυβέρ 
νης 53 Καμίνια. Πληροφι τηλ. 
288682.

(Ε853) 1—4·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ' παραπλεύρως 
ταυ Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού στην 
Φορτέτσα αίθουσα 80 τ.μ. υπε 
ροψοκιένη του 'δρόμου κατάλ 
ληιλη για κάθε χρήση. Τηλέφ. 
232474.

(iE»54) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2άρι επί της Λ. Ακαδημίας 4. 
Πληροφ. τηλ. 225044 από 5>— 
8 μίμ.

(0855) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα 80 τ.μ. περιίπίοιυ με 
πάρκιν κατάλληλο για Μπαρ— 
φαγάδικο—SUPER (ΜίΑΚΚΕΓΓ 
—Τσυριιστίίκΐό κλπ. τρομερό πό 
στο 40.000 τον χρόνο. Τηλέφ. 
280560 από 7.30—8.30 πρωί ή 
0897-22280 5—12 το βραδύ. Α 
ψήστε όνομα, τηλέφωνο.

(Ε8-56) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκηι εις 
την οδό Τσιριντάνήδων (όπι­
σθεν υδραυλικά Τσαφαντάκη). 
Πληροφ. τηλ· 235076—287830.

(Ε843) 1—14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 90 
τ.μ. στον Ξηροπόταμο πλησίον 
αντιπροσωπείας «MilSKO» 'Πλη 
ροφ. τηλ. 243785

(ΕΙ846) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ ενός δωματίου επιπλωμε 
νη άνωθεν καφετέριας KRI- 
KRI Εθνικής Αντιστάσεως 99 
Πληροφ. εντός και . τηλ. 220757 
— 243418 11.00-14.C0 και
17.00—21.00.

(Ε839) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ει ακεντρικό 
σημείο της πόλεως εντός Στο 
άς Έβανς 36 ισόγειο κατάστη 
μα —γραφείο 35 τ.μ. με πατά 
ρι 12 τ,μ. Πληροφ. τηλέφ· 
282313 Τσικριτζή 6.

(Ε837) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ­
νου γωνιακό πρώτου ορόφου 
μόνο δια επαγγελματική στέγη 
ΕΙνδιαφέρει τουριστικά γραφεία 
—Ασφαλιστικές Εταιρείας κλπ 
•με δυο προσόψεις για διαφημι 
στικές επιγραφές επί της Πλ. 
Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
κοπούλου Λεοντάρια. Πληροφ· 
τηλ. 01-7228305 —280989.

(Ε834) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ.μ. 4 μ. ύψος στην περιοχή 
Εσταυρωμένου Πληροφ. τηλ. 
0893-31360 κ. Σηφάκη.

(Ε833) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της οδού Θερίσου (έναντι 
κέντρου Ριζίτικα) εκτάσεως 
140 τ.μ. και πατάρι 100 τ.μ. Τη 
λέφ. 285634.

(Έ836) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσσνιέ- 
ρες στην Θέρισο και στο Κομέ 
νο Μπεντένι. Τηλ. 283150.

(Ε835) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια στον Γαζανό κά- 
μιπο. Πληροφ. τηλ. 283287 — 
0834-41350.

(Ε838) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 
επιπλωμένο (με έπιπλα αρίστης 
ποιότη.τας) μ® μικρή κουζίνα 
και λουτρό πλησίον πολυΚλινι 
Kh9.Tn^.T?85513 κ. Κυριακάκη 
από 8^—9.30 π.μ, και 2 μ.μ.—5 
μ.μ. καιι μετά τις 10 μμ-

(Β848) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Γραπ 
φείο του Μηχανικού Κουράκή 
οδός Δαιδάλου 31. Πληροφ. τη 
λέφ. 235076—287830.

(Β844)|| 1—13
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ^γραφείο· και­
νούργιας (ιδαίασκευής στην οδό 
Ιδαμενέως και Μιλάτου γωνία 
Πληροφ. τηλ. 288540.

: ■ (ΙΒ849) Ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 
γκαρσονιέρα 32 τ.μ. επί της ο

Αντιοχείάς— Παλαιι'οκάπα
«ριθ. 29 τηλ. 241892.

(Ε®47) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

και διαμέρισμα για σπουδαστές 
—φοιτητές και εργαζόμενους 
στη Χανιάπαρτα, επί της οδού 
ΣΙκΟυλάθών 32. Τηλ 286861.

(;ΕΙ8Φ2) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 74 τ.μ. 
με παλαιά οικία και 2 καταστή 
ματα (πάροδος Καλοκαιρινού έ 
νάντί Ζαφειρόπουλου —Λεμπι- 
δάκη). Πληροφ. τηλ. 282245 ώ 
ρές εργασαίς.

(Π697) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειο εμβαδού 
260 τ.μ που έχει πρόσοψη και 
πόρτα στην Λ. Δημοκρατίας 
και στην Σολωμού και ύψος 
3,70 μ. Ανταλλάσσεται και με 
οικόπεδο εντός ή εκτός σχεδί 
ου (περιοχή Ηρακλείου). Τιμή 
ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις γίνονται δεκτές. Πλη- 
ροφ. τηλ. 233438.

(Π613) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου και σε μικρή απόστα 
ση από τη θάλασσα στο χωριό 
Μπαλί σε τιμή, ευκαιρίας 5000 
δρχ το τετραγωνικό. Πληροφ. 
τηλ, 281265.

(Π625) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
3.000.000 μετρητοίς επί της ο­
δού Ηρακλείτου 9 με πρόσοψη 
επί της πλατείας Ν. Αλικαρνασ 
σού. Εντός αυτού υπάρχει πα 
λαιά μονοκατοικία ενοικιασμέ­
νη 9.500 δρχ. μηνιαίως. Πλη- 
ροφ. τηλ. 0821-20792 Χανιά

(Π642) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
επίιχείρηιαη ταβέρνας — 
μπαρ, στην πλαζ Σητείας, 
πλήρης εξοπλισμός, χωρη- 
τικότητος 200 ατόμων. 
Πληροφ.. τηλ. 221166.

(Π73Θ) . 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό 
τουριστικό σκάφος 10 μέ 
τρα πρωτοπλο 23 άτο­
μα με ναυλοσύμφωνο για 
σαιζόν 1985. Ζητείται 
Κυβερνήτης για το ως ά­
νω σκάφος. Πληροφ. τηλ. 
221'166.

(Π733) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
κτός σχεδίου στον Κατσα 
μπά και Δεξαμενή. Πλη­
ροφ. τηλ. 283917.

(Π734) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοπωλείου και ειδών 
οικιακής χρήσεως (ΙΟ 
ΡΑ.Ζ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
•ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται 
το κατάστημα. Τηλέφ. 
283223. α

(Π684) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτίως ταυ 
χωριού Μιαμσύ και πλη 

τίον του οικισμού ΛΕΝ 
ΝΤΑ, εις θέσιν «Άσπρο 
Κατάλυμα» βοσκότοπος 
εκτάσεως 400 στρεμ. πε 
ρίπου. Πληροφ. τηλέφ. 
282687 και 289460.

(Π632) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της, σε 
νεσκλασσιικό κτίριο στο 
κέντρο της πόλεως )ύόγω 
αναχ'ωρήσεως στο εξω­
τερικό. Πληροφ. εντός 
Κοραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου)'.

(Π719) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κουνελοτρο- 
φείο με 3 θαλάμους 200 
τ.μ. έκαστος και άλλα βο 
ηθητικά κτίσματα πλησί­
ον του χωριού Ελιά. Σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. τηλ. 761015.

(Π559) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(Π427) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

(Π558) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'μηχανάκι ιμάρκας 
SACHS. Τήλ. 235364.

<11.737) ' 13
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 WiINO SUR­
FING MISTRAL σε πολβ και 
λή κατάσταση ικάι τιμή προσι 
τή. Τηλ’. 287670.

(ΓΙ738) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναίκαινί 
σεως 26 καρέκλες 10 τραπέζια 
εσιυτερικρυ χώιροιυ, 3'6 ιμεταλλ.ι 
κές βξωΐεριικαύ χώρου σε τνμή . 
ευκαιρίας. ίΠληιροφι Καφετέρια 
ΦΑΙΔΡΑ. Δηιμοκράτίας 17.

(Π74?> “ ? ■'· ” 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχής Μινωι 
κόιν Γραιμμών προς 2600 δρχ 
η μία. Πληροφ. τηλ. 281645— 
285265.

(Π74.Π 1—2 '
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο ημιυπόγειοι 
χώροι 30 και 100 στην οι 
δό Μύρκοα. ΜουσούρουιΝέα 
κλινική ΙΚΑ. Πλήροφ. τηλέφ. 
235372—73

(Π740) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλάιτζίδικο Εις 
την Αλικαρνασσό Λ. Ηροδότου 
112 πλήρως εξοπλισμένο. Εξα 
σφαλισμένη πελστιεία. Τηλέφ. 
225526 από 8—'3.30 ιμ,ιμ. καιι 
221288 όλη μέρα.

(Π739) 1—10

'ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Γ) Στερεοφ'ωνιϊκό συγκρότημα 
JVC —ενισχυτής 50X50 —'' 
πικάπ—μαγνητόφωνο Ράδιο τι 
μή 135.000.
2) Πικάπ—Ράδιο ΑΚΑΙ 35.000
—Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

τηλ. 237473
(Π745) J—5

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο. 2 στιρεμ 
μάτων στην Σταυρακιανή καμιά 
ρα 13 χλμ. από· τη ν πόλη- τηλ. 
289276 μόνο 8—1 μ.μ.

(Π741) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατίζίιδικο λό­
γω αινάιγκης 250.000 δρχ, ή ο 
εξοπλισμός του. Πληροφ. καβη 
μυρινώς οδ. Τριανδρίας 8 Κα. 
τσαιμπά Κ. Μαράκη.

(ιΠ74Φ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σνακ-Μ:πωρ με κου 
ζίνα εξοπλισμένο εν λειτουργία 
στα Μάλια, Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Γίνονται ευκολίές. Πλη. 
ράφι οδός 25 Μαρτίου' 7 Μάλια

(11746) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός παντο 
πωλείου τηλ. 237516

(Π612) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άδεια αγοραίου 
αυτοκινήτου. Έδρα Δαφνές. 
Πληροφ τηλ. 791310 μετά τις 
6 μμ.

(0)637) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία οδός Χαιρέ 
τηδων αριθ. 8 Πλήροφ. Καρό 
πογλου Στέλλα οδός Χατρέτη- 
δων αριθ. 7 και οδ. Χαιρετη­
θώ ν 3.

(Π717) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάφορα καλωπι 
στικά φυτά: Ορντασίες, Σκοι» 
λαριικάκια, Αμαραλίς κλπ από 
οικογένεια λόγω αναχωρήσεως 
Πληροφ·. τηλ. 230547.

(Π721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ επί της ο 
δού Έβανς.. Πληροφ. τηΡ-έφ. 
234195.

(Π70η ■ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Κεφάλα 
περιοχής Αγ. Ιωάννου, οικόπε 
δο εκτός σχεδίου και εντός ζώ 
νης εκτάσεως 1015 μ2 με 6 ε 
λαιόδενδρα μεγάλα, περιφραγμέ 
νο με δίχτυ, πλησίον τηλέφωνο 
ΔΕΗ και νερό. Πληροφ. τηλ. 
222016 Ηράκλειο.

(Π568) 1 — 20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός τα­
βέρνας ουζερί στην Αλικαρνασ 
σό Οδός Ηροδότου 69. Τηλέφ. 
242483

(Π702) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισή επιχείρηση 
καφετέριας PLJB. Πληροφ. τηλ 
223023 από 10—5 μ.ιμ. ή Αστε- 
ρουσίων 10 Θέρισος,

01723) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας MAZDA 3.23 1300 C.C μο 
ντέλο 1981 σε άριστη κατάστα­
ση, Πληροφ τηλ. 235032 κ. 
Γτεφανάκη Εμμ. ώρες γραφεί 
ου.

(Π712) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMA­
HA XT 400 μοντέλο 81 με 
πολλά εξτρα'. -Πληιροφ. τηλέφ. 
286308.

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4θυρο SUBARU 
500 τιμή 300.000. Τηλ. 221737

(Π724) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκα 
NSU σε καλή, κατάσταση. Τιμή 
150.000. Τηλ, 237645.

(Π725) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. 62 Μα 
ρτύρων έναντι Ορφέα κατάστη 
μα 80 τ.μ. και δυο (2) διαμε 
ρίσματα καινούργια. Τηλέφ. 
280282

(Π692) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστοί 
μπά (Ιερολοχιτών 32) διαιμέρι 
σιμά πολυτελούς κατασκευής 5 
δώμάτίων 2 WC εκτάσεως 110 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 237085 κ. 
Σταυρουλάκηι από 2—5.30 μ.μ

(Π736) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
G.T. 1X5 δρόμου σε αρίστη κα 
τάσταση τηλ. 243633 από 8— 
1.30 ,αι 5—8 εκτός Δευτέρα 
και Τετάρτη απόγευμα.

(Π726) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ, 289322.

(Π735) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στσ κέν 
τρο του Ηρακλείου ή η μισή μι: 
όλο το εμπόρευμα ενοίκιο 
15.000. Τηλ. 288635 κ. Πρόδρο 
μοι

(Π728). 1—5



1 Π X T R I Σ ■

; Προοφέροντας 150 χιλιάδες

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΙ
Η ΕΛΒΕΤΙΑ ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ

ΤΟ ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΣ ΤΟΥ ΝΤΕΝΚΤΑΣ ^θές Σήμερα Αύριο,

0 ΟΦΗ φιλικό οήμερο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ Ελβετός υπουργός στήν Κύπρο

μέ ιόν Εθνική Ενόπλων
ΜΙΑ ιενδιαφέρουσο ψτλική πο­

δοσφαιρική συνάντηοη.Οα διεξα 
χθεί σήμερα το απόγευμα στο 
γήπεδο του ΟΦΉ, στα πλαίσια 
της συμπλήρώόης 60 χρόνων α­
πό την 'ίδρυση του Ηρακλειώτι 
κου Συλλόγου. Αντίπαλοι θα εί­
ναι η Επαγγελματική ομάδα του 
ΟΦΗ και η ΕΘΥΙκή Ενόπλων Δυνά 
μεων.

ΜΕ πλήρη σύνθεση θα παρατα 
χθεί ο ΟΦΗ, 0 οποίος για λόγους 
γοήτρου θέλει να πάρει την νίκη.

Α’ΠΟ την άλλη πλευρά η Εθνι 
κή Ενόπλων είναι ισχυρό συγκρό 
τημα και έτσι πιστεύεται ότι οι 
φίλαθλοι θα παρακολουθήσουν έ 
να αξιόλογο θέαμα. Ή Εθνική Ε 
νόπλων περιλαμβάνει στην δύνα 
μή της γνωστούς ποδοσφαιρι­
στές της Α' Εθν.κής όπως οι Μου 
κέας, Κατσικονιάννης, Καραγκιο 
ζό π ο υλ ο ς, Γί α ρα πράο α ν ί τ η ς,
Μπατσινίλας, Αρδίζογλου, Kava 
ράς, Βλαστός, Κοττίδης και άλ­
λοι.

ΤΌ ματς μεταξύ του ΟΦΗ και, 
της Εθνικής Ενόπλων θ' αρχίσει 
στις 5,30' μ.μ.

ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ ΚΑΙ 
ΟΙ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ

ΠΡΙΝ από τον προαναφερθέν- 
τα ιανώνα και συγκεκριμένα στις 
3,45' μ.μ, >ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα 
δώσει φιλικό αγώνα με την σμά 
δα του Μπεντεβή.

ΜΕΤΑ το ματς αυτό θα δο­
θούν κύπελλο ήθους και μετάλλια.

στους ποδοσφοιριστές του Ερα 
σιτέχνή ΟΦΗ γιατί κανείς από 
αυτούς δεν ζίδε κόκκινη κάρτα 
στους ογώνες του πρωταθλήμα­
τος.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ 
Ο ΓΡ. ΤΣΙΝΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ είναι ο Γρήγο­
ρης Τσινός ο οποίος υποβάλλε­
ται σε θεραπεία καί απέχει από 
τις προπονήσεις. Τραυματίες εί 
•ναι ακόμη ο Αγιομαμίτης και ο 
Κωνσταντινίδης.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν χθες το 
απόγευμα στο βοηθητικό γήπεδο 
υπό την επίβλεψη του κ. Μπαίυ- 
λη.

1. ΠΑΟΚ

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 27 αγώνες)
50—2’5

2. ΠαναθηναΤκός 56—ί??
3. ΑΕΚ
4. Ολυμπιακός
5. Ηρακλής
6. Λάρισα
7. Αρης
8. Πανιώνιος
9. Εθνικός

10. Ο.Φ.Η.
11. Απόλλων Αθ.
12. Απόλλων θεσ.
13. Δόξα
14. Παναχσ'Γκή
15. Αιγάλεω
16. Πιερικός

52—27 
43—2Τ 
48^27 
50—31.
32—3’2 
28—34 
31—40 
40—4ι1 
24—35 
21—33 
31—37 
26—44 
26—56 
24—72

42
39
38
37
35
32
27
27
25
23
22
22
21
21
12

9

Αγώνας Ρόλλευ μαθητών
μέ τούς φυλακισμένους

ΣΤΑ πλαίσια του πρόγραμμα 
τ’ος του Υφυπουργείοΐυ Νέας Γε 
νι’άς και Αυληιτισμού «Αθλητι 
σμά; κάι Φυλακές» η ομάδα 
Βόλλε'υ' του Sou Γυμνασίου Η 
•ράκιλείου πήγε χθες στην Κλ®ι 
στή Φυλακή, Αλικαρνασσού καν 
.έδωσε έναι αγώνα Βόλλέ'υ' μιε 
την αμάδα των Κρατουμένων.

Ν’ΙΙΚΗΤΡΙΑ αναΐδείχθηικ'ε η 
ομάδα των 'Κρατουμένων με 2 
—I σετ.

ΟΙ δυο αμάδες χρησομΟιπαϊη 
σαν ταυ; εξής:

Κ ΡΑΤΌΥΜΕΝΙΟιΙ: Μενεγά­
κης, Καριαγιάννης, ΚωνσΤαντι 
νίίδής, ΤσουΙΙαλάκης, Καλτσά- 
κης, Πλατίδας, Χατζουλάκης, 
Κασαπάκης, Βασιιλόιπουλος, Κά

λβάν, Χατζηλουκάς, Γκιαουρά- 
κηκ'

ΜΑΘΗΤΕΣ: Καμηιλάκης, 
Κρεβετζάκιης, Ορφανός, Παιίδά 
κής, Κανακάκης, ΜακράΚης, 
Καμβελάς, Κεφαλάκη», Κοσμά 
δάκιηις.

ΤΟΥΣ μαθητές συνάδιευσαν 
α Γυμνασιάρχης του ςκ. Κρεβε 
τζάκης και, οι Γυμναστές Κ.κ. 
Ρρβίθης, Χατζάκΐης και Παρασύ 
ρης.

ΠΡΕΠΕΙ να σημειώθεί ότι 
οι μαι&ητικές Κοινότη,τες του 
8ευ Γυμνασίου είχαν συγκεν- 
τρώσει, πο,σόν 5000 ιδρχ. και ο 
Σύλλογος Γυμναστών 4000 
δίρχ., raw παρέδωσαν στην ομιά 
δα των Κρατουμένων για την 
αγορά αθλήτικρώ όλιίκαύ.

Ci cj άδις Βόλλευ των κρατουμένων και των μαθητών του 8οιι 
Γυμνασίου. Δεύτερος από αριστερά ο Γυμνασιάρχης κ. Κρεβετζά', 

ιης i σι δεξιά ο Διευθυντής των Φυλακών κ. Ψαραδάκης.
Φωτορεπορτάζ: Φώτο Κου'ί'κτηλ. 221830

0 Ηρόδοτος οτπν τελική 
ευθεία τού πρωταθλήματος

ΜΕ τις συναντήσεις της 39ης 
αγωνιστικής ομέρας συνεχίζεται 
την Κυριακή το πρωτάθλημα Τ' 
Εθνικής και στον Νότιο Όμιλο 
το πρόγραμμα προβλέπει τις ε­
ξής συναντήσεις (που θα αρχί­
σουν στις 4 μ.μ.):

3. θρίαμβος 35
4. Καλλιθέα 37

32—17

Τό αύτ)το του είχε διπλές πινακίδες
Εκατόν πενήντα χιλλάδες δρα 

χμές πρόσφερε ο Ιωάννης Εμμ 
Μαρή; ετών 50 ,κάτοικος Ηρα 
κλείου προχ’θίές' το βράδυ 
(19.30),, στην Παπαδιώ Μαβιού 
δάκη σύζυγο Γεωργίου, σαν α 
ντάλλαιγμαι' γιο να του δώσει το 
εκλογικό της βιβλιάριο' ώσ#8
να μ η ν ασκήσει το βκλίογ'ϊκό
της δικαίωμα κατά τις 'εκλογές 
της 2 Ιουνίου! 1985.

•Η κ. Μαθιουδάκη, αρνήθηκί: 
να δώσει το βιβλιάριο της και 
να πάρει τα χρήματα.
ΠΩΣ ΕΓΙΝΕ 
Η ΑΠΟΠΕΙΡΑ

Ο Μ’αρής παρουσιάστηικίε στη' 
Παπαιδιώ Μαθιουδώκήι σαν φω 
τογράφος και τη.ν ρώτησε αν 
έχει καμία φωτοΥραφίαι της που 
ήθελα να την μεγενθύνειι.

Αυτή του απάντησε αρνητι 
κά και αυτός τότε της είπε ότι 
είναι πολιτευτιής της Νέας Δηι 
μοκιρατίας. Αν μάλιστα του έδι 
νε το βιβλιάριο ποιυ! ψηφίζει’, 
αυτός θα της έδινε 1'50.000 δρχ. 
Ή Μαθιοάδάκη. του είπε ότι το 
βιβλιάριό της Οέλίει θεώρηση α 
πό την Νομαρχία: και· αυτός προ 
βυμίαποιιήΟηκ® να πάει να της 
το φτιάξει.

Ελώ αυτή του είπε να συννε
νοηθεί πρώτα τον σύζυγό 
ο Μιαρής έφυγε χωιρϊς να 
πειι; τίποιτα.
ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΜΗΝΥΣΗ

Κατά του Ιωάννη ΕΙμΙμ. 
ρή, έχει κάνει μήνυση, ικατ

της, 
τηις

Μα

ΑΝΕΛΑΒΕ 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 
Ο ΠΡΩΤΟΔΙΚΗΣ 
κ. ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ

Προχθές ήλθε «την πόλη 
μας και ανέλαβε τα καθήκοντα 
του ο νέος πρόεδρος πρωτοδι­
κών κ. Γιώργος Καράμπελας.

Υπενθυμίζομε ότι στο πρώτο 
δικείο Ηρακλείου υπάρχουν δυ 
ο θέσεις προέδρων και όπως εί 
ναι γνωστό την μία κατέχει ο 
κ. Βλάχος.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
14-5-1985

Ν. ΥσρΚηις 1:33,77’3 1'37,·84Ι7
Δ. Γέριμανίας 43,397 44,719
Πασίσι 14,22(5 14,659
Λονδίνου 167,218)3 172'377
Ελβετία 51.569 53,130
Ολλανδίας 3ι8,4ί1® 39,5’88
Ιταλία; 6,666 6,994
Δανίά; ΐΕ,οσ® , 12,440
Αυισηρίας 6,176 6,3(64
Σουηδίας 15,184 15,646
Νοιρβήγίιας 14,734 1'5,426

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την αγαπημνη ιμας Θά-

λκια Κ. Πα'ί'δηΐ που πή;ρει το 
πτυχίο τη ; Ιατρικής του Πάνε 
πι’οτημίου (Κλουιζ Ραυμιανίας συ 
γχαίρομε θερμά ικάι της ®^χά 
μαστέ κάθε’ επιτυχία στην στα 
διοίδρΌμία Τηις.

Οι γονείς: Κώστας—Δανάη
Τα αδέλφια της Χριστόφο- 

ρος, Λίτσα, Φλώρα’.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δ)'νσ’η Συγκοινωνιών 

Ηρακλείου οναικοινώινεται ότι οι 
εξετάζεις της 8' ’εξεταστικής πε- 
ρ.ιόίόυ 1965 για την απόκτηση 
πτυχίου χειριστή Ασυρμάτου 
θα διενεργηθσύν στις 10 Ιουνίου 
1985 ικιαι ώρα 5 μ.μ. στη Δημό 
σισ Σχολή Εμπορικού Ναυτιικού.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλουν τα σχετικά δικαιολο 
γητΊκά στη Δ)νση Συγκοινωνιών 
Ηρακλείου .μέχρι 7 Ιουνίου 1985. 
Για περισσότεριες πληραφορίες 
στο τηλέφωνο 284388 (Φ. Πνευ 
μάτικάκη).

5.
6.
7.
8.

Χα.ραυιγιακιός 37
Εθιν. Αστή.ρ 36
Αρτα 37
Π’ανσρ)ικός 35

Ηρόδοτος — Νεάπολη 
Χανιά — Καλλιθέα 
ΧαραυΥίακόζ — Άρτα 
ΙΊανναυπλιακός — Νίκαια 
Φωστήρ· — Βύζας 
Γιαναρκαδικός — Γιαναιτωλικός 
Γ;ανελευσιν?ακός — Παναιγ)λεΊος 
Αίας —Ε’θν. Αστέρας 
Ιωνικός — θρίαμβος
Κέρκυρα — Χαλκίς

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου — Νε 
άπολης θα σφυρίξει ο κ. Τσιρώ 
νης του Συνδέσμου Διαιτητών 
Αιτωλοακαρνανίας.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

9. Ελευσίνα 36
10. Βύζας 36
1ι1. Χαλκίδα 36
12. Ναύπλιο 32

44—34 
56—50 
45—43 
43—34 
51—32
37—40

13.
14.
15.
16.
17.

Κέρκυρα 35
Φωστήρ 36
Νεάπολη 36
Ηρόδοτος 36
Πανηλεισκός 37

18. Νίκαια
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EJN.
Η ΠρΌΤοταμένη

Μ. Λιδωρϊκη

ΤΑ ΑΛΛΑ ΜΑΤΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΝΑ δούμε όμως πώς έχει 
μορφωθεί η βαθμολογία:

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 
(Νότιος Όμιλος)

1. Παν)τωλ.ικός 36 54—25
2. Ιωνικός 36 57—32

δια

51
49

ΕΚΤΟΣ από τον αγώνα της Ku 
■ριακής με την Νεάπολη, ο Ηρό 
δοτος 6α δώσει στη συνέχεια δύο 
ματς εκτός έδοας με τον Πανναυ 
πλισκό και τον Φωστήρα και ένα 
στην Αλικαρνασσό με τον Παν- 
ελευσινιακό.

Εγκαινιάζεται τό Σόδβατο 
τόγήπείΐοτϋζΕΠΣΗοτήΣΕΑΠ

ΕΝΑ νέο γήπεδο ποδοσφαίρου 
Θα ’είναι .από το ερχόμενο Σάββα 
το στη διάθεση του Ηρακλειώτι 
κου αθλητισμού. Πρόκειται για 
το γήπεδο non βρίσκεται ακρι­
βώς απέναντι από την ΣΕΑΠ και 
πουΓίαραχωρήθηκε πριν λίγο και 
ρό στην ΕΓιΣΗ η οποία το δια­
μόρφωσε και του έδωσε την ονο 
μασιά γήπεδο ΕΠΣΗ.

Ο πρώτος αγώνας που θα γί­
νει εκεί θα ·εϊνα·ι μεταξύ Θύελλας 
— Μινωικής στα πλαίσια της β' 
φάσης του Κυπέλλου «Μάχης 
Κρήτης».

ΣΤΗΝ β' φάση του Κυπέλλου

έχουν περάσει ως γνωστόν 4 ουά 
δες: θύελλα, Μινωΐ’κή, Δωριέας 
και Ρωμανός που θα παίξουν σε 
ζευγάρια (θύελλα - Μνωική και 
Ρωμανός - Δωριέας) σε διπλές συ 
ανντήσεις για να ξεκαθαρίσει το 
ζευγάρι που θα· παίξει στον τέλι 
κό.

Το πλήρες αγωνιστικό πρό­
γραμμα είναι το εξής: θύελλα -1 
Μινωική στις 19)5 στο γήπεδο | 
ΕΠΣΗ και 2’6)5 στο γήπεδο Εργο ’ 
τέλη. Ρωμανός - Δωριέας στις 
1Θ)’5 στο γήπεδο Ελιάς και στις 
26)5 στο γήπεδο Καστελλίου.

ντ<ί>νιης Γαλανάκης κάτοικος 
Σκινιά για προσβολή της τιμής 
τού.

G Γαλανάκης όπως (πληροφο 
ρηθήΚαμε άμάίθε την Κυριακή 
το (βράδυ στις 8, ότι κάποιος έ 
ψάχνε για συγγενείς ταυ πρώ 
•ην 'βουλευτή Ήμμ. ΠαπαΙδημη- 
τρόπουλου που είναι αβέλφός 
του πεθερού του.

Αυτό; πήγε, τον συνάντησε 
Καιτ ου είπε ότι είναι ανηιψιός 
ταυ πρώην υπουργού Μαρή.

Στις μεθεπόμενες μάλιστα ε 
κλαγές, έχει στόχο να παλίτευ 
τεί και ήθελε να το ανακοινώ 
σει ·σε συγγενείς και φίλους 
του. Τότε ο Γαλανάκης του έ 
δώσε το όνομά του και: το ση 
μείωσε.

Την επόμενη (13-5’-ι85) στις 
7 το βράδυ τον συνάντησε ιπά 
,λι. Νωρίτερα ιείχε πληροφορή­
σει ότι είχε εκδηλωθεί; υπέρ 
της Νέας Δημοκρατίας. Για 
τον λόγο αυτό τον παιρεκάλέσε 
να διαγράψει το όνομά τόυ · α 
πό το σημειωματάριό του.

Τότε ο (Μαρής ταυ είπε:
«Έχω τις πληραφορίΐες μόυ 

ότι είσαι φανατικός Πασοκο- 
τζής και φασίστας.
Ο ΜΑΡΗΣ

Ο Ιωάν. Μαρής είναι Μηχα 
νολόγας—Ηλεκτρολόγος στο ε 
πάγιγήλμα Σπούδασε στην Γέιρ 
μανία, απ ’οπού επέστρεψε στην 
Ελλάδα, για να εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις.

Μίετώ πήγε πάλι στην Γέρμα 
vila και·· εργάστηκε στο Πολύτε 
χνείο και στη νβιομηχανία.

Επανήλθε στην Ελλάδαι στις 
26 του Ιουλίου του 19’84 και α 
πό τότε μέχρι 'σήμερα εργάζε­
ται για την Νέα Δημοκρατία..

Στα αυτοκίνητό του που βρίέ 
θηκε στο χώριά Σκινιά ιυιπήριχαν 
μέσα όλα: τα. προσωπικά ταυ εν 
δη, κα:ΐ’ ένα απύΚομα αιπό μια » 
φηίμβρίίδ'α. Τό απόκομα ανέφρρε 
την συμπλοκή που έγινε μετά 
ξύ δυο Οδηγών για την παρα 
χώρηση προτεραιότητσίς καιι 
που σαν αποτέλεσμα είχε να ιμα 
χανρωθσύμ.

Επίσης στις πινακίδες ταυ αυ 
ίΤΟκινήταυ (του (υπήρχαν διάίφο 
ρετικοί αριθμοί από την άλλή, 
όψη.

Για την απόπειρα του βιβλία 
ρίου :ισχυ;ρίΙζ'εταν ότι δεν έχει 
καμιά σχέση·, ενώ για την φρά 
•ση που τον Κατηγορεί ο Γάλα 
νάκηις είπε ότι έβρισαν τον 
Μητσοτάκη καιι το μόνο που 
είπε είναι «είίμαστβ φιλελεύθε­
ροι Και δεν δεχόμαστε έλεγχο 
από κανένα».

Ο Μ’αρής Οδηγήθηκε χθες το 
πιρωί' στον κ. Εισαγγελέα Πλή 
μελιοδικών. Πήιρκ 48ωρηι προ 
θβίσίμίία και 'Θα δικαστεί, αύριο 
στις 1,2 π. μ. στο Τριμελές Πλη 
ιμελιοδικείο. Κρίθηκε προφυ,λα- 
κιστέος και οδηγήθηκε στα κρα 
τητήρια.

Στέλιος Κατεργίαννάκης

Ο υπουργός εξωτερικών της 
Ελβετίας κ. Πιερ Ωμπερ δήλω 
σε ότι η χώρα του δεν αναγνω 
ρίζ®ι τό παράνομο τουρκοκυπρι 
ακό κράτος.

Ο κ. Ωμπέρ έφθασε σήμερα 
στην Λάρνακα γιά μονοήμερη 
επίσκεψη εργαισίας, ύστερα από 
πρόσκληση του Κυπρίου συνα­
δέλφου του κ. Γ. Ιακώβου.

Ο κ. Ωμπερ και οι συνοδοί 
του έφθασαν στην Λάρνακα με 
ελικόπτερο προερχόμενοι από 
την Βηρυτό. Λόγω καθυστ^σή 
σεως στην αναχώρηση από την 
Βηρυτό, οι συνομιλίες των δυο

υπουργών διεξήχθη.καν στην 
Λάρνακα, η δε προγραμματισ- 
θείσα συνάντηση με τον πράε 
δρο της δημοκρατίας, δεν κατέ 
στη δυνατόν να πραγματοποιη 
'θεί

Στις συνομιλίες που διεξή- 
χθησαν, συζητήθηκε το κυπριά 
κό και άλλα ευρωπαϊκά βήμα­
τα.

τον
Ο κ. Ιακώβου ενημέρωσε 

Ελβετό συνάδελφό του για

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ 
ΑΥΤ)ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Σ.Ε 

Α.Ν.Ή. σε γενική συνέλευση 
την Δευτέρα 20 ΜαίΓου και ώ 
ρα 5 μ.μ. στα γραφεία του συλ 
λόγου με θάματα

Απολογισμός
Αρχαιρεσίες

Εκ του Δ.Σ.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Δρ Κώστας Τουτουντζά- 
κης, χειρουργός — Ορθοπεδι­
κός μετέφερε το ιατρείο του 
Αβέιρωφ 5 τηλέφωνα 235467 
και 288366.

Μικμά άλλά ένδιοφέροντο
• ΕΓΙΝΕ χθες π .κλήρωση των 

αγώνων της ημιτελικής φάσης 
του Κυπέλλου Ελλάδας, σύ.μφω 
να με την οποία τα· ζευγάρια εί­
ναι τα εξής: Λεβαδειακός ’— Λά 
ρισα και ΠαναθηναΊ'κός — ΠΑ 
ΟΚ. Οι πρώτοι αγώνες θα γίνουν 
στις 22 ιΜα'ί'ου και οι επαναλη­
πτικοί στις 5 Ιουνίου.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
θα διεξαχθεί σήμερα στον Άγιο 
Νικόλαο ο εξ αναβολής αγώνας 
μεταξύ του AC ΑΝ και του ΟΦΙ.

• ΤΟΥΡΝΟΥΑ ιΜίνι Βόλλευ θα 
γίνει το Σάββατο το πρωί στα 
γήπεδα του 1ου Λυκείου (Καπε 
τανάκιο) με συνεργασία του Υ­
πουργείου Νέας Γενιάς και Αθλητι 
σμού και της Τ.Ε. ΕΟιΓϊΕ Κρήτης

• ΚΥΠΕΛΛΟ ήθους και μετ’άλ 
λια θα απονεμειθούν σήμερα λί­
γο πριν από τον αγώνα Αρκαδία 
—Αυουρνέλλες στους ποδοσφαι 
ριστές των δυο παραπάνω ομά­
δων για το ήθος και την αγωνι 
στικότητα που έδειξαν κατά την 
περισυνή περίοδο.

• ΓΙ Α το τοπικό πρωτάθλημα 
Γ' Κατηγορίας θ!α διεξαχθούν σή 
μέρα στις 5,30' μ.μ. οι αγώνες Αρ 
καδία’ — Αμουιργέλλες στο Κα-

στέλλι, με διαιτητή τον κ. Καζαν 
τζιάν και Πύρνού — ΟΦΑΜ στην 
Τύλισσο μ εδιαιτητή τον «■ Τσα- 
'ί'νη.

ο ΣΤΌ ματς Πανναυπλιακού 
— Βύξαντα για το πρωτάθλημα 
Γ' Εθνικής θα σφυρίξει ο Ηρα­
κλειώτης Διαιτητής κ. Ανδρονάς.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

(Α' Όμιλος - 33 ματς)

1. Εογοτέλης 
— Ολυμπιακός X.

3. Αργοναύτης
4. ΠέραμαΤκός
5. Ατρόμητος
6. Μοσχάτο
7. Αρης
8. Αναγέννησή
9. ΑΟΑΝ

10. Ασπρόπυργος
11. Δραπετσώνα
12. Α.Σ. Ποντίων
13. Ηρακλής
14. ΟΦΙ
15. Ποσειδώνας
16. Μινώταυρος
17. Αστέρας
18. Κεραυνός

56—26 
61—26
45—28 
42—27
48—29
58—41

37—35

44—31
52—48
37—33
28—33
49—46
35—33
30—54
18—80

17—101

47
47
40
39
37
36
36
36
35
35
35
33
32
30
30
23
10
5

Σημ. Ο Αστέρας έχει -3 Βαθ. 
και ο Α.Σ. Ποντίων -1. Οι Πέρα 
ιμαΊ'κός, ΑΟΑΝ, Ποσειδώνας κσι 
ΟΦΙ έχουν από 32 αγώνες.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ» 

Ανοίγουμε σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 15 του Μάη 
θαυμάσιο περιβάλλον. 
Άψογη εξυπηρέτηση. 

Και π γνωστή σας Κουζίνα.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΚΑΠΗ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Συνεχίζοντας την πολύ αξιό 
λαγηιδιραιστηιριότητά του το Κ®ν 
τίρσ ^Ανοικτής ιΠροστυσίας Η 
λίκιωιμένων (ΚιΑΠΗ) ’Μαστα- 
μπά οργάνωσε χθες τις παρακά 
τω εκδηλώσει.;:

I. Μουσικό απόγευμα' μ'ε την 
Χορωδία του Πολιτιστικρύ Συλί 
λόγου ΜαισταιμΙπά.

2. ΟμΊ,λία με ’θέμα τις «πρώ­
τες βοήθειες» και προβολή σχ’ε 
τικήις ταινίας.

Ηεικδήλωση αυτή οργανώθηι 
κ3ε σε συνεργασία μ® τους σπου 
δαστές το» Νοσηλευτικού Τμήι 
ματός των Τ.Ε.Ι.,

Η Υγειοναμική Υπηρεσία 
του .KAiniH έχει θέσει επίσης 
σε <8φαρμ ογή τα εξής προγ-ράμ 
ιματα:

α. TEST Παπανικολάου για 
τις γυναίκες μέλη: του σε συνε 
ργασίαι .μ® το Τμήμα ιΟίκογενεί) 
ακού Προγραμματισμού του Βέ 
νιζείλΒίου ΝοσοικαμιεΐοΜ.

ιβ. Έρευνα με θέίμα την «Ο

τις τελευταίες εξελίξεις του κυ 
πριακού με ιδιαίτερη έμφαση 
στις προσπάθειες, που καταβάλ 
λει ο Γ.Γ των Ηνωμένων Εθ 
νών για το κυπριακό και τις 
πρόσφατες αποσχιστκές ενέρ 
γειες της τουρκικής πλευράς

Ο κ. Ωμπερ επανέλαβε το ε 
νδιαφέρον τηβ χώρας του για 
το κυπριακό, ως μέλος του συ 
μβουλϊου της Ευρώπης, και δι 
αβεβαίωσε ότι n κυβέρνηση 
της Ελβετίας δεν αναγνωρίζει 
το παράνομο τουρκοκυπριακό 
κράτος. Εξήρε τέλος την στενή 
συνεργασία μεταξύ Ελβετίας 
και Κύπρου στο χώρο της Ευ’ 
ρώπης.

Ο κ. Ωπερ και η συνοδεία 
του αναχώρησαν από την Λσρ 
νακα το απόγευμα.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΟΥ «ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟΥ»
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

σΐεαπιόρωση» σε 
με το Ερευνητικό 
Γαιροφαλίίδιηις» ταυ 
μίόιυ Αθηνών.

γ. ■ ΕΙνημέίρωσή

συνεργασία1 
ΚίέΙντιρα «θ'. 
Πανεπιστη-

διαβητικών;.
υπερτασικών, κώρβιίαπαίθώ’ν, νε 
φραπαθών για την αιρρόχττεια 
και τη ν απαραί’τιηίτηι υγιεινή δια 
βίωση και διατροφή.

,δ. Διαλέιξειίς —προβολές ται 
νιών σε συνεργάσίάι μ® το’· Σποιυ 
δα'στιικό Τμήμα1 Νοίσηίλευτικής 
των ΤΕίΐ ιΗρακίλέίσΜ.
Από το Γραφείο Δηιμ.. Σχέισε’ων 

του Δήμου

Η Χριστιανική ΈΜωση Ηρα 
κλείου ο «ιΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟΣ» 
δι'οργανώνεν 12ή|μειρηι ΐδκδίράμή 
στην ΚΥΠΡΟ μ® κροι.αζερό- 
πλόιοι από τις 5 Ιουλίου ιμίέχΐΡ11 
τις 1(6 Ιοιύλίου ,Ίι985.

Πλήιροφαρίες και ,λεπτομέρει 
ες τής ^κβίροιμής δίίδόνταιι κάθε 
μέρα στο· Βιβλιοπωλείο της Έ 
νωόης (κτίριο «ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
ΠΑΥΛΟΥ») Οδός ΑμιαλθέίΙαις 
11, τηλέφωνο 282153.
Δηλώσεις σιμμετοχής δεκτές 

μέχρι 5 Ιουνίου 19®5. Αριθμός 
περίιοιρισμένάς.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΞΙ

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη του συν 
δέσμου μας σε επαναληπτική 
Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 
15)5)85 στο Εργατικό Κέντρο 
Ηρακλείου και- ώρα. 6μ.μ. .με 
θέματα:

1) Δάνεια Εργατικής Κατοικί 
ας ΟΕΚ

2) Ταμείο Ανεργείας
3) Ειδική Άδεια οδηγού 

ΤΑΞΙ
4) Παραλαβή εκλογικών συ 

νδικαλιστικών βιβλιαρίων,
Λόγω της κιρσιμότητας των 

'Θεμάτων η παρουσία όλων κρί 
νεται απαραίτητη.

Συναδελχρικα
Ο πρόεδρος
Μαράκης Κώστας
Ο Αντ)διρος
Μουλιανάκης Γιώργος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αίπιό την Διεύθυνσηι Συγκοι 

ινωνιών ΗρακλΙβίΟιυ ανακαινώνε 
ται; ow από το Υπουργείο Συ­
γκοινωνιών ορίστη*® αποκλει­
στική προΰεσμία1 μέχρι καιι 24 
MtalVofu Γ9®5 για: όσους ενδιαφε 
.ρόμΙενους 6έν πρόλαβαν να ιπο 
ιβήλόυν αίτηση και δικαιολογη
τ.κά για την απόκτηισηι 

. δικής άδειας οδήγησης 
νήτου χωρίς ρξετάσεις.

Μήχρι την ανωτέρω

της ε ι 
αΐυτόκι

ημερο-
μηΥίίαι δηλαδή 24 Μάι'Γου 1'98’5 
μπορούν να ιπαβά'λουν σίτηισΙη 
και διακιο.λογητικά γιοι τον ί 
βισ σκοπό όσοι έχουν αγορά 
σει μ® οριστικό συμβόλαιο και 
έγιναν ιδιοκτήτΕς ΕΔΧ αυτσκι 
νή’τοΜ ιμέχρι και 20 Μαι'ί’ου 
1985 Καθώς επίσης και οι. 0παγ 
γ8λματί®ς ΕΔΧ αισότου raw έ» 
χουν BYlYpaKps'l στο ΙΚΆ ή στο 
αναγνωρισιένο' Σωματείο οδ'η- 
γώμ αιυτ)των ταξί μιέσα στο έ 
τίος 1984 και έχουν πραγμαιτο- 
πο ιήιό^ι ιμέσα στο έτος αυτό 100 
μιέρ®ς εργασίας.

Εΐξυπακούεται1 ίότι; ajroi Wa 
πληρούν όλους τους λοιπούς ό 
.ρους και προϋποθέσεις που ορί 
ζονται από το Π.,Δ 5316) 83· και 
τους αριθ. Δ.18369)500)7-6-80 
απόφασης. : ’ Η ’

Τα ίδια ισχύουν και για ..ό­
σου; έχουν καταβέαέι δικαιολό 
γητικά και μπορούν να τα συμ 
ΙΤ'4ηιρώσσυν -κατά τα ανωΐέρω 
Ιϊάβώίωσή ΊΙΚΑί ή( σωματείου γιά.
τις ημέρες εργασίας το 1984). 

Μγ. εντολή Νυμάΐ'/η
Η. Προ'ι'στα μόνη

Μ. ΛΙδωρίκη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύνταξη πράξης χαρακτηρισμού

Με την υπ' αρΛ, ®33')ι14-5- 
85 πράξη μας, που εκδάθηικε Κα 
τά την διαδικασία του άρθρου 
14 του ν. 998)79, έκτασή ειμβα 
δού 4170,70 τ.μ., στή, θέση, Πα 
λ'ονάμ.νο ή Πεζούλια περιφέ­
ρειας Λ. Χερσονήσου, απεικονι 
ζομένη στο τσποδ άγραιμμα του 
μηχανικού Ζσχάρί.ΐαι Βουράκη, 
χαραχτηιριίστηκε Δασική κατά 
την έννοια του άρθρου 3 Ν. 998 
)7(9 «περί προστασίας των δά- 
σών κλίπι.

Ή πράξη αυτή· στάλθηκε στην 
οικεία Κοινότητα για να, θκ’Τε- 
θέί επ ίένα μήνα: στο Κοινοτικό 
Κατάστημα με μέριμνα ταυ 
ΠροΦρου της.

Ο Δ) ντής Δασών
Ιω. Β. ΜπουΚαυβαλας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12η ΠΕΡΙΦ)’ΚΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ 
3η ΔΕΚΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Πρόσκληση υποψηφίων για
πρόσληψη μ® επιλογή προσωπι 
κού για την αντιμετώπιση, προ 
σκαίρων αναγκών της υπηρεσί 
σίας και συγκεκριμένα για τις 
εξής θέσεις:

ιΐ. — Για το κλιμάκιο Ηρα 
κλείου 1 οδηγός.

2. — Για το κλιμάκιο Αγίου
Νικολάου 3 εργάτες

3. — Για το κλιμάκιο 
μνου 1 χειριστής *

4. — Για . το κλιμάκιο 
ων 1 οδηγός.

Προσκαλούμε 
όσους ενδιαφέρονται να

Ρεθύ

Χανί

προσ
ληφθούν — με σύμβαση εργασί 
ας ιδιωτικού Δικαίου ορισμέ 
νου χρόνου σύμφωνα με τις δι 
άτάξεις του Νόμου 993)1979, 
κεφ. Δ' να υποβάλλουν ή να 
στείλουν. ταχυδρομικά —στην 
3 ΔΕΚΕ της τέως 12ης ΠΥΔΕ 
Μονής Γοι·βερνέτου’ 17 Ηράκλει 
0, τηλ: 289233, μέσα σε 10 η 
μέρες από την επομένη της τε 
λευταίας δημοσιεύσεως στις 
εφημερίδες των πόλεων Ηρακ 
λείου Αγ. Νικολάου, Ρεθύμνου, 
και Χανίων 1— σχετική αίτηση 
που θα συνοδεύεται από τα πα 
ρακάτφ δικαιολογητικά, από 
τα οποία θα προκύπτουν TO τυ 
πικά και ουσιαστικά τους προ­
σόντα:

1 .—Η τυχόν προϋπηρεσία 
τους στο Δημόσιο, ΟΤΑ ή Ν. 
ΠΔΔ.

2 . — Υπεύθυνη δήλωση του 
Ν. 105)) 1969 στην οποία να α 
αναφέρουν:

α) το . έτος γεννήσεως τους
β) ότι 

τεί για 
ργημα

γ) ότι

δεν έχουν καταδικασ 
πλημμέλημα ή κακού

δεν βρίσκονται σέ α
παγόρευση ή δικαστική αντίλη­
ψη

δ. ότι έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις 
ή έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ 
αυτές.

ε) Κάθε τι που τους αφορά 
(όπως γραμματικές γνώσεις, 
σπουδές, εμπειρία επαγγελματι­
κή, εξειδίκέυση, οικογενειακή 
κατάσταση και τόπος μονίμου 
δαμονής κλπ) που θα μ,πορού
σε να ασκήσει επιρροή στην
κρίση της καταλληλότητάς τους 
Προκειμένου για τους, οδηγούς 
απαιτείται επαγγελιματικό δίπ­
λωμα Γ' κατηγορίας και άνω.

Ο χρόνος διάρκειας της 
συμβάσεως ορίζεται από την η 
μέρα της προσλήψεως μέχρι 
31—12—1985.

Οι υποψήφιοι άνδρες και γυ 
ναίκες πρέπει να είναι Έλληνρς 
πολίτες ικανοί και έμπειροι για 
εργασία να έχουν συμπληρώσει 
το 2Γο έτος και να μην έχουν 
ξεπεράσει το 50 έτος της ηλικί 
ας τους.

Η επιτροπή επιλογής θα συ 
δράσει, στα γραφεία της υπηρε 
σίας. μας στις 6 Ιουνίου τρέ/ο 
ντος έτους ώρα 10.30 το πρωί

Την ημέρα, της επιλογής πα 
ρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι 
να ιβοΐσκοται στα γοαφεία της
υπηρεσίας.

Για κάθε 
θύνεστε στα 
ΔΕΚΈ τηλ:

πληροφορία απευό 
γραφεία 'της 3ης 

289233 κατά τις ε
ργάσιυες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειω 7—5—85
Ο προϊστάμενος 3ης ΔΕΚΕ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ

Πολ. Μηχ)κός με 4οβ.

ΑΠΟ το Σάββατο 18 Ma'i'ou ανοίγει η Δημοτική πλαζ Καρ- 
τερού π οποία εξυπηρετεί κάθε χρόνο μεγάλο αριθμό λουσμένων. 
Η δημοτική αυτή πλαζ έχει ανακαινισθεί πλήρως από τον Δήμο 
ενώ νέες εγκαταστάσεις έχουν σ' αυτή δημιουργηθεϊ ώστε να πα­
ρέχει άνετη, και αξιοπρεπή ψυχαγωγία σε ντόπιους και ξένους.

-------- # --------
Α &

ΜΕ ιδιαίτερη λαμπρότητα, μαθαίνω, ότι θα εορτασθεί εφέτος 
η επέτειος της Μάχης της Κρήτης. Επίκεντρο του εορτασμού θα 
είναι τα Χανιά όπου από τώρα ετόιμά’ζεται η υποδοχή του Προέ 
δρρυ της Δημοκρατίας κ. Χρήστόύ Σαρτζετάκη. Όλοι λένε ότι η 
υποδοχή δεν 6α έχει προηγούμενο, μια και θα είνα ι η πρώτη φιο 
ρά που.ο, Κρητικής 'καταγωγής (από τον πατέρα του) Πρόεδρος, 
θα επισκεφθεί την Κρήτη.

------ * ------
ΜΙΕ αργούς ρυθμούς, όπως με πληροφορούν, πολλοί ενδιαφε­

ρόμενοί' προχωρούν οι κρίσεις της αναγνώρισης των αντιστασκι- 
κών από την αρμόδια Επιτροπή της Νομαρχίας η οποία όπως λέ­
γεται, τον τελευταίο καιρό έχΐι ουσίαστί'κά' διαλυθεί. Τα παράπονα 
βεβαίως είναι εύλογα αφού οι περισσότεροι των αντιστασιακών 
έχουν ήδη φτάσει σε κάποιο προχωρημένο στάδιο ηλικίας κα ι. φιο- 
βούντα’ΐ μη τυχόν και δεν προλάβουν να νοιώσουν αμτή την ηθι­
κή, τουλάχιστον, ικανοποίηση.

-------- φ --------

ΣΘ’ΒΑΡΑ προβλήματα αντιιμετωπίζουν οι κάτοικοι της οδού 
ΚανΤανολ'έωιν εξ αιτίας της μετατροπής του δρόμου αυτού σε 
κέντρο σύναξης νέων κυρίως ατόμων, παυ σε τις φωνές.τους ή τα 
μαρσαρίσματα των μηχανών τους δημιουργούν αναστάτωση, α- 
ικ,ήμη και τη νύκτα. Δικάιολογηίΰένη, λοιπόν, η αγανάκτησή τους, 
αλλά καί η απορία τους για την «αδιαφορία» της αστυνομίας που 
απέχει1 λίγα μόλις μέτρα.

Δεν φαίνεται όμως να είναι καλύτερη η εικόνα πού. παρουσιάζει 
τις ίδιες ώρες και το Πάρκο Γεωργιόδη. «Περίεργοι τύποι» κυριολε 
κτικά το «καταλαμβάνουν» τα βράδια και δεν χάνουν ευκαιρία 
να δημιουργούν προβλήματα σε διερχάμενους κυρίως γυναίκες.

AHO ΣΗΜΕΡΑ

ΣΕ ΔΙΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΟΙΕΚΤΑΚΤΟΙΚΑΘΗΓΗΤΕΣΤΟΥΤΕΙ

θ' Σύλλογος όκτάκ-του ®κπαι 
δέητικού προσωπικού (ΕΕΠ), 
το» ΤΕΙ Ηρακλείου προχωρεί 
σ'ε διήμέρη προειιδαποιητιΙκή; α 
πειργί’ά την 15ίη και Γ6η Μά'Γ 
ο». Η,απόφαση για τηιν awepyn 
ακή; αυτή κινητοποίηση.ι π’άρθή“ 
ks ομόφωνα στην γενιΐκιή συν® 
λεύση, του ,συλλόγου της 10-5- 
85, όταν έγιΥε φανθρό ότι. δεν 
ιυπάρχβι άλλος τρόπος γιοι τηΐδι 
έκβϊίκηση, των αιτημάτων, μας.

Τα αιτήματα της απεργίας εί 
ναι

■Αι. Να εφάιψοστούν οι διατά 
ξέις ταυ Ν; 1404)184 που αφο­
ρούν το ΕΕΙΠ (εφαρμόζονται ή 
δη: στα άλλα ΤΕΙ)’.

Β. Να πληρωθούν τα δεβοΜ 
λ'ευμένα (Μάρτιος, ΑπρίλΊΌς, 
δώρο Πάσχα).

Γ. Να καταργηΡεί η παρ. 3 
τού άρθρου 19 του 1404, που ®μ 
ποΙδίζει τηιν εξέλιξη των «όπαι 
βευτιϊκών και την οργανική έν 
τάξη τάυς στο προσωπικό τομ 
ΤΕΙΓ.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

φθούν. οι ηθικοί κάι φυσικοί αιυ 
τοίυργρί! αλλά Και για ναι λάμ 
ψει: η αλήθεια.

Το ΠιΑΣίΟίΚ είπε δεν ήχέιιΐ να 
φοβηθεί τίποτε και κανένα. Ε 
πιδιώκει το ήπιο κλίιμα πράγιμα 
που η Ν.Δ. συνιηθιισμένη, από 
την εποχή των διώξεων 
και της πραμοκιρατίάς δεν θέλει 
να αποδεχθεί.

Τέλος ο κ. Κουκιαδάκης τό 
νισε ότι ο λαός δεν πρόκειται 
να αποδεχθεί όπως κάι κατά το 
παρέλθόν την βία και την τρο 
μοκρατίιι. ποιο πανικόβλητη 
μπροστά στην συντριβή του έ 
φαρμόζει το κόμιμα της Δεξιάς 
και επιχειρεί μετά να εκμιέταλ 
λευτέΐ.

Σε σχετική ονακοίνωσή της 
η ■ ,Ν.'Ε. του Π ΑΣΟΚ για το θέ 
μα αναφέρει τα ήιαρακίάτω:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ή Ν.Δ. στην προσπάθεια της 

να αποπροσανατολίσει την κοινή 
γνώμη και να1 παραχαράξει την 
λα Τκή θέληση, κάτω από το άγ 
χος που την κατέχει για την επι 
κεϊιμεγή,ιβ^ συντριβή της δεν 
διστάζει να χρησιμοποιήσει' κάθε 
θεμιτό ή αθέμιτο μέσο.

Τις τελευταίες ημέρες τα περί 
στατιικά βίας, σι τραίμπουκΓσμόί, 
οι απειλές και σι απόπειρες εξαγο 
ράς συνειδήσεων έχουν αποκτή 
σει επιδημική μορφή.

Εϊνίαι αλήθεια ότι στην προ­
σπάθεια μας να διαφυλά ξουμε 
την ομαλότατα και το ήπιο· πο­
λιτικό κλίμα δεν δόσαιμε στη δη 
ιμοσιάτητα τα περιστατικά αυτά1. 
Αλλά η Ν.Δ. 'εκμεταλλευόμενη 
την στάση μας για· να συγκαλύ- 
ψει τις τρομακτικές ευθύνες της 
δεν δίστασε να διαστρευλώσει 
την αλήθεια, με αποκορύφωμα 
την «βομβιστική» ενέργεια στα 
γραφεία της. Οι ένοχοί' τέτοιων 
ενεργειών πρέπει να ά ναζήτηθούν 
σ' άλλη κατεύθυνση. Καταγγέλ­
λουμε καί καταδικάζουμε αυτή 
την πράξη ώς καθοδηγούμενη

προβοκάτσια της καλοπληρωμέ­
νης Σώγερ.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 
ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

Χθες το βράδυ κσι παρουσία 
τόυ ’Επιθεωρητή της Αστυνομίας 
Κρήτης στρατηγού κ. Μπασιά’ 
σε κοινή σύσκεψη τους εκπρόσω 
ποι των Κομμάτων στην πόλη 
ιμας συνεφώνησαν και υπέγρα­
ψαν το παρακάτω πρακτικό.

«Την 14-5^1’985 Το απόγευμα, 
έγινε σύσκεψη στην Αστυνομική 
Διεύθυνση Ηρακλείου επί παρου 
σία Του Επιθεωρητή Κρήτης 
Στρατηγού Ελληνικής Αστυνομϊ 
ας κ. (Εμμανουήλ ΜΠΑΣΙΑ στην 
οποία' παρευρέθηκαν σι εκπρόσω 
not των Κομμάτων ΠΑΣΟΚ — 
Ν.Δ. — ΚΚΕ και ΚΚΕ εσ.

Κατά την σύσκεψη αυτή συμ 
φωΥήθηκαν τα εξής, προς τον 
σκοπόν ομαλής διεξαγωγής του 
προεκλογικού αγώνα.

«) Κατά τις κεντρικές ®ραε- 
κλάγικέ|ς συγκεντρώΙσκις των 
Κομμάτων και επί ένα 48'ωρο 
προ της ορισμένης ώρας της ο 
μιλίίας θα αφισισοίκοίλΐλΕί αιώνιο 
το Κόμμα που Κάνει την οιυγκέ 
ντρώση. Τις υπόλοιιπές μέριες 
οι ίαφΊσσοκολΙλήσεις θα γίνον­
ται απα όλία τα κόμΙματά μέ 
την υποχρέωιση να διιατηιρΒίται 
μιά ‘λογική αναλογίά παροιυ-σίας 
όλίωνι των’ Κομμάτων.. Τυχόν 
διαφωνίες θα επιλύονται μέ ά 
μέση σιυννενόηίση μεταξύ των 
Κομμάτων.

β) Ως προς τα (μεγάφωνα συ 
νεφωνή’θη να εφαρμοστούν τα 
ήδη καθορισθέντα από την α 
πόφαση του κ. Υπουργού, ιμε 
τη διευκρίνηση ότι ο εκπρόσω 
πσς του ΚΚΕ «δήλωσε ότι δεν 
συμφωνεί με την απόφαση του 
Υπουργού και ότι θα κάνει 
λογισμένη χρήση τούτων.

γ) Τα κόμματά συμφώνησαν 
ότι θα καταβάλλουν κάθε δυνα 
τή προσπάθεια για την εφαρμο 
γή των παραπάνω.

01 ΟΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ TON ΚΑΤ)ΜΑΤΟΝ
τα, βαφεία, καιΒαιριιστήρια, σιβη1 
ίρωτήιραΰ, οπτικίά, ψίοτοοπτικά, 
καταστήιματα χονδρικής πωλή- 
σεως τροφί,μιων και βγχιορίων 
Ικρα’ιΐίόντωιν. «ξακίο [λοιΛί) ναι 
σχύει! ή «Λ- αιρνθ. ΕΡ)1054)29-3 
-85 απόφασή μιας.

Για τα φαριμιακΒία εξακο>ΛΛ>- 
θεϊ να ιισχύεν ηι »’ dpn0. ΒΡ), 
2772) ί 1-10-84 απόφασή ιμας.
ΓΕΛΙΚΜ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

α) Βραχύτερα ωράρα κργασί 
ας των μισθωτών ημίΒρη^σίας ή 
εβδομαδιαίας, «ικτάσεως πτου ι- 
σΐχ«οι;ν ή έχουν καιθοιριιστεΐι συ 
μιβατϊκά δεν θίγονται.

Ιβ) Κάθε εργοδότης απ' αυ­
τούς που τιπιάγονται στις διατά 
ξιει ςαιυτήις της αποφάσεως υπο 
χρεούται να υποβάλλέΐ' στην 
Δ)νση; Επιιθ)ισ!ειως Εργασίας 
για θεώρηίσήι κατάσταση, ταυ 
προσωπικού που απασχολ'εί, που 
θα περιέχει τα στοιχεία της πιε 
ιρ.Ιππώσεω ςα του αρβρ. 13' ταυ 
'NjA. 1037)71, ως neon πίνακα 
ωρών 7.ειτουργίας του καταστή 
ματσς κατά τις διατάξεις της β 
περαπτώσεω^ τσ^αριθιρ. 13 του 
ίδιου’ ή®<Βΐτέίρω' 'διατάγματος.

γ) Επιτρέπεται το άνοιγμα 
των κιρΒοπωλέίων, ιχθυοπωλεί­

ων κάιιι οπωρολιαχανοπ'ωλ'είω.ν 
χωιρϊς απασχόληση ταυ πρόσω 
πικού οιανδήποτΒι ώρα των Κιυ 
ιριιακιών και ηιμερών αργίας μό 
να για ανεφοδιασμό των σε ®ί 
δη των καταστημάτων.

δ) Η τυχόν κ'αθ’ υπέρβαση 
τού συμβατικού ωρωρίομ απα- 
σχολήσή των μισθωτών στα πιαι 
ραιπανω καταστήματα θα αποζη 
μιώνετώι κατά τις κείίμιενες δια 
τάξεις.

ε) Να δηιμοσιευθεί περίλήψη' 
της παιρούσής κατά τις διατά­
ξεις του Ν. 301ί)7ι6.

. Ο Νομάρχης Ηρακλιείου 
Κυρ. Γεωργιάδης

ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας στην επέκταση των κτίρια 
■κών εγκαταστάσεων του Βενι 
ζελείου Νοσοκομείου προβλέπε 
ται η δημιιουιργία βρεφονηπια 
κού σταθμού για 250 παιδιά 

Πρέπει να σημειωθεί ότι στο 
παραπάνω σταθμό θα πηγαί 
νουν μόνο παιδιά του προσωπι 
κού που εργάζονται στο No 
σοκομείο.

Ι


